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Kleine Anfrage 
 
der Abgeordneten Beate Raudies (SPD) 
 
und 
 
Antwort 
 
der Landesregierung - Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur 
 

Umsetzung der Förderung von Schulinfrastruktur aus IMPULS 2030 

 
1. Welche von den Schulträgern beabsichtigten Maßnahmen sind mit welchen 

Kosten in den einzelnen Förderbereichen zur Förderung angemeldet worden? 

 

Antwort: 

In den Anlagen 1 bis 3 sind die angemeldeten Investitionsmaßnahmen in den einzel-

nen Förderbereichen mit den jeweils von den Schulträgern gemachten Angaben dar-

gestellt. Kosten zu einzelnen Investitionsmaßnahmen sind nicht ausgewiesen, da 

sich die Angaben der Schulträger hierzu insgesamt als nur sehr eingeschränkt be-

lastbar erwiesen und nur zum Teil auf förmlichen Kostenermittlungen beruhen. Weit-

gehend handelt es sich lediglich um unverbindliche Kostenschätzungen. 

Im Förderbereich 1 c (Anlage 4) wurden die zur Verfügung stehenden Fördermittel 

nach den grundsätzlichen Interessenbekundungen den Trägern von Ersatzschulen 

nach Maßgabe von Nr. 14 der Richtlinie zugeordnet. Eine Konkretisierung der jewei-

ligen Investitionsmaßnahmen erfolgt im Rahmen der konkreten Antragstellung nach 

Nr. 16 der Richtlinie. 
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2. Nach welchen Kriterien wurden welche Anmeldungen in die so genannten Prio-

ritätenlisten gem. Punkt 8.2 der Förderrichtlinie aufgenommen? 

 

Antwort: 

Zur Ermittlung des Handlungsbedarfs wurde die GMSH aufgrund dort vorhandener 

vielfältiger Erfahrungen und ausgewiesener Expertise gebeten, ein geeignetes In-

strumentarium für die Zustandserhebung und Dringlichkeitsbewertung zur Verfügung 

zu stellen. Mittels von der GMSH entwickelter elektronischer Erhebungsbögen konn-

ten die Schulträger den Zustand der Schulgebäude und Außenanlagen sowie die Art 

und den Umfang bestehender Mängel beschreiben. Diese Angaben wurden soweit 

möglich anhand der Beschreibungen und der Aktenlage durch baufachliche Mitarbei-

terinnen und Mitarbeiter der GMSH plausibilisiert und ggf. angepasst sowie anhand 

eines hinterlegten Kataloges mit Punkten bewertet. Für Investitionsmaßnahmen, die 

als langfristige Sanierungsmaßnahmen deklariert wurden oder für die auf Grundlage 

der von den Schulträgern vorgelegten Mängelbeschreibungen kein akuter Hand-

lungsbedarf erkennbar war, wurden keine Punkte vergeben. 

In dem o.g. Katalog haben vor diesem Hintergrund diejenigen Schulgebäude und 

Außenanlagen die höchsten Punktzahlen erhalten, die in den abgefragten Katego-

rien/Kriterien das größte bautechnische Schadens- und Gefährdungspotenzial und 

eine Vielzahl von Mängeln von hoher Bedeutung aufweisen wie z.B. substanzschä-

digende Mängel an der Gebäudehülle oder auch Mängel, die eine Gefährdung für die 

Gesundheit (z.B. durch flüchtige Schadstoffe) oder gar Leib und Leben darstellen 

(z.B. Unfallgefahr, Tragwerk, Brandschutz). 

Im Unterschied dazu ist die Dringlichkeit von Maßnahmen in anderen Bereichen 

nach einhelliger Auffassung im Auswahlgremium gem. Nr. 8.2 der Förderrichtlinie 

(Richtlinie zur Umsetzung des Schulbau- und Schulsanierungsprogramms IMPULS 

2030 vom 14.05.2018, Amtsbl. Schl.-H. S. 450) geringer einzustufen und wurde des-

halb mit weniger Punkten bewertet. Außenanlagen wurden wegen des erkennbar 

großen Bedarfs bei den Gebäuden nicht in die Prioritätenliste aufgenommen. 

Unter dieser Prämisse wurden alle angemeldeten Investitionsmaßnahmen in eine 

nach Punktwerten gestaffelte Liste aufgenommen, die der Empfehlung des Auswahl-

gremiums zur Verteilung der Fördermittel zugrunde lag. Soweit wie möglich wurden 

dabei die Kostenangaben der Schulträger für jene Investitionsmaßnahmen konkreti-
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siert und plausibilisiert, die dann im weiteren Auswahlverfahren für eine Förderung in 

Betracht gezogen wurden. Gebäudebegehungen konnten jedoch weder durch Mitar-

beiterinnen und Mitarbeiter der GMSH noch Mitglieder des Auswahlgremiums durch-

geführt werden. Maßgeblich sind deshalb die von den Schulträgern gemachten An-

gaben. 

Alle für den Förderbereich 1 b angemeldeten Investitionsmaßnahmen konnten in die 

Förderung aufgenommen werden. 

 

3. Welche beantragten Maßnahmen wurden nicht in der Prioritätenliste berück-

sichtigt? Warum nicht? 

 

Antwort: 

In Anlage 5 sind jene angemeldeten Maßnahmen im Förderbereich 1 a dargestellt, 

die in die Förderung aufgenommen werden konnten. Alle anderen in den Anlagen 1 

und 2 genannten Maßnahmen konnten nicht berücksichtigt werden, da aufgrund der 

begrenzten Fördermittel die berücksichtigten Maßnahmen nach Dringlichkeit einge-

stuft wurden (siehe Antwort zu Frage 2). 

Alle für die Förderbereiche 1 b und 1 c angemeldeten Maßnahmen konnten bei der 

Vergabe von Fördermitteln berücksichtigt werden. 

 

4. Ist das MBWK bei der Entscheidung über die Förderung von der Prioritätenliste 

laut Empfehlung des Gremiums gem. Punkt 8.2 der Förderrichtlinie abgewi-

chen? Wenn ja, warum? 

 

Antwort: 

Das MBWK hat bei der Auswahl der Investitionsmaßnahmen für die Aufnahme in die 

Förderung die im Auswahlgremium einvernehmlich vereinbarten Bewertungs- und 

Auswahlgrundsätze und -kriterien zur Grundlage seiner Entscheidung gemacht. 

 

5. Wie wurden die Förderquoten ermittelt? 

 

Antwort: 

Aus der Förderrichtlinie ergeben sich für die Bestimmung der Förderquote folgende 

Vorgaben: 
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Die Förderquote beträgt für alle drei Förderbereiche höchstens 50% der zuwen-

dungsfähigen Ausgaben (Nrn. 8.3, 13.1 und 17.1 der o.g. Richtlinie). Niedrigere För-

derquoten sind im Förderbereich 1 a nach Nr. 8.3 der Richtlinie insbesondere dann 

möglich, wenn die zuwendungsfähigen Ausgaben nach der vorläufigen Kostenschät-

zung mehr als 10 Mio. € betragen. 

Um die Mittelvergabe einerseits nicht auf wenige Träger mit sehr hohen Investitions-

volumen zu beschränken und um andererseits nicht zu einer zu kleinteiligen Mittel-

vergabe zu gelangen, hat sich das Auswahlgremium einvernehmlich auf folgende 

weitere Modalitäten verständigt: 

- eine Obergrenze von 3 Mio. € Fördermittel je Schule, unabhängig von der Zahl der 

dazugehörigen Gebäude (gilt nicht für die kreisfreien Städte), 

- eine Obergrenze von 1 Mio. € Fördermittel für die Sanierung von Sportstätten, 

- die Förderquote soll nach Möglichkeit für alle geförderten Vorhaben in einem Kreis 

gleich hoch ausfallen, 

- Außenanlagen werden nur im Ausnahmefall berücksichtigt, die Sanierung von Ge-

bäuden mit Unterrichts- und Fachräumen wird als vorrangig angesehen. 



Anlage 1

Schulförderung Gebäude

Flensburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Stadt Flensburg - Fachbereich Bildung, Sport, Kultureinrichtungen Flensburg_RBZ-HLA_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Fachräume

An 1 Schule wurde 1 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,70 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Kiel

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Landeshauptstadt Kiel, Amt für Schulen Kiel_Friedrich-Junge-Schule_G1 Schulgebäude Mischnutzung

An 1 Schule wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 20,00 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Lübeck

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Hansestadt Lübeck, Bereich Schule und SportStadt Lübeck_Julius-Leber-Schule_G1 Julius-Leber-Schule Geb.1: Klassenräume, Mensa, Mischnutzung / Geb. 2: Sporthalle

An 1 Schule wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 8,03 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Neumünster

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Stadt Neumünster Neumünster_Elly-Heuss-Knapp-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung

Stadt Neumünster Neumünster_Elly-Heuss-Knapp-Schule_G2 Erweiterung Klassenräume

Stadt Neumünster Neumünster_Elly-Heuss-Knapp-Schule_G3 Sporthalle Sporthalle

Stadt Neumünster Neumünster_Elly-Heuss-Knapp-Schule_G4 Pavillon Sonderklassen

Stadt Neumünster Neumünster_Gemeinschaftsschule Faldera_G1 Kunst+Technik Sonderklassen

Stadt Neumünster Neumünster_Gemeinschaftsschule Faldera_G2 Nawi-Bereich Fachklassen , Verwaltung

Stadt Neumünster Neumünster_Holsten-Schule_Außenstelle_G1 Hauptgebäude Oberstufenzentrum

Stadt Neumünster Neumünster_Holsten-Schule_Außenstelle_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Neumünster Neumünster_Holsten-Schule_Außenstelle_G3 Schüler WCs Sanitäranlagen

Stadt Neumünster Neumünster_Wilhelm-Tanck-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume,Verwaltung, Sporthalle

Stadt Neumünster Neumünster_Wilhelm-Tanck-Schule_G2 Erweiterung Fachklassen, Mensa

Stadt Neumünster Neumünster_Wilhelm-Tanck-Schule_G3 WC-Gebäude Schüler WC

An 4 Schulen wurden zusammen 12 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 16,53 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Dithmarschen

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Carsten-Niebuhr-Schule_G1 Förderzentrum Klassenräume

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_G1 Gebäude Nord Klassenräume + PC-Räume

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_G2 Gebäude Süd Klassenräume, Fachräume + Verwaltung

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_G3 Sporthalle Albersdorf 3-Feld-Sporthalle

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Grundschule Albersdorf_Bunsoh_G1 Schulgebäude Klassenräume + Verwaltung

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Grundschule Albersdorf_Bunsoh_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume + Verwaltung

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_G2 Nebengebäude Klassenräume

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_G3 Turnhalle Turnhalle + Umkleiden

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_G1 Grundschule Bargenst Grundschule 

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_G2 Schulpavillon Klassenraum, Vorflur und Heizungsraum

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_G3 Nebengebäude Abstellräume und Garagen mit Fahrradständer sowie ehem. Stall

Schulverband Albersdorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Schaftstedt_G1 Hauptgebäude Klassenräume + Lehrerzimmer

Schulverband Albersdorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Schaftstedt_G2 Turnhalle Turnhalle

Amt Burg-St.Michaelisdonn Burg_Grundschule Burg_G1 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Meldorf Elpersbüttel_Grundschule Elpersbüttel_G1 Grundschule Elpersb. Grundschule 

Stadt Heide Heide_Gemeinschaftsschule und Gymnasium Heide-Ost_G1 SZ Heide-Ost Klassenräume

Stadt Heide Heide_Grundschule Lüttenheid_G1 Hauptgebäude Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Klaus-Groth-Straße_G1 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Klaus-Groth-Straße_G2 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Loher Weg_G1 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_Klaus-Groth-Schule_Loher Weg_G2 Pavillon Klassenräume

Stadt Heide Heide_St.-Georg-Schule_G1 Pavillon Klassenräume und Mensa

Stadt Heide Heide_St.-Georg-Schule_G2 Pavillon Klassenräume

Grundschulträgerverband Heider Umland Hemmingstedt_Grundschule Hemmingstedt_G1 0 Klassenräume, Lehrerzimmer, Schulküche

Grundschulträgerverband Heider Umland Hemmingstedt_Grundschule Hemmingstedt_G2 0 Klassenräume

Grundschulträgerverband Heider Umland Hemmingstedt_Grundschule Hemmingstedt_G3 Sporthalle Sporthalle

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G1 Sonderschule Klassenräume

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G2 Hausmeisterhaus Geräte- und Lagerrräume für den Hausmeister

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G3 Halle Norderhamme Sport- und Mehrzweckhalle

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G4 Grundschulneubau Mischnutzung

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G5 Alte Grundschule Mischnutzung

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G6 Grundschulnebengeb. Mischnutzung (1 Klassenraum und WC Anlagen)

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G7 kleine Turnhalle Sporthalle

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G8 Sekundarbereich Mischnutzung

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_G9 Ganztagsbereich Mischnutzung

Grundschulträgerverband Heider Umland Lohe-Rickelshof_Grundschule_G1 0 Klassenräume und Lehrerzimmer

Grundschulträgerverband Heider Umland Lohe-Rickelshof_Grundschule_G2 Neubau Sporthalle

Amt KLG Eider Lunden_Schule Am Gehölz_G1 Turnhalle Süd Mehrzwecksporthalle

Amt KLG Eider Lunden_Schule Am Gehölz_G2 Turnhalle Süd Mehrzwecksporthalle

Kreis Dithmarschen Marne_Gymnasium Marne_G1 Hauptgebäude Klassen und Büroräue

Kreis Dithmarschen Marne_Gymnasium Marne_G2 Hauptgebäude Klassen und Büroräue

Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_G1 ehm. Realschule Klassenräume und Lehrerzimmer Aula Forum NAVI Räume
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Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_G2 ehem. Grundschule Klassenzimmer und Lehrerzimmer, Schulküche

Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_G3 ehem. Hauptschule Klassenräume und Lehrerzimmer, Mensa

Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_G4 Realschulsporthalle Sporthalle

Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_G5 DGS-Sporthalle Sporthalle

Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_G6 Schwimmhalle Schwimmhalle

Kreis Dithmarschen Meldorf_Astrid-Lindgren-Schule_G1 Hauptgebäude Klassen und Therapieräume

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütjeschule_G1 Schulgebäude Klassenräume und Verwaltung

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütjeschule_G2 Großsporthalle Sporthalle 

Schulverband Meldorf Meldorf_Gemeinschaftsschule Meldorf_G1 Gem. Schule Meldorf Klassenräume, Fachräume, Verwaltung etc.

Schulverband Meldorf Meldorf_Gemeinschaftsschule Meldorf_G2 Sporthalle Sporthalle mit kleiner Tribüne

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_G1 Ehemalige Knabensch  Unterrichtsräume

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_G2 Ehemalige Mädchens. Unterrichtsräume, Verwaltung, Betreuung 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_G3 Neubau Klassenräume,Mensa, Sanitäranlagen und Aula

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_G4 WC Trakt u. Laubeng. Schüler WC Jungen, Mädchen und Behinderten WC mit Laubengang 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_G5 Hausmeister Hausmeister und Abstellgebäude 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_G6 Turnhalle Sporthalle mit Umkleiden Jungen und Mädchen

Kreis Dithmarschen Meldorf_Meldorfer Gelehrtenschule_G1 Hauptgebäude Klassen und Büroräume

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_G1 GS Nordhastedt Mischnutzung: Verwaltung, Lehrra¨ume

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_G2 GS Nordhastedt Klassenräume, Verwaltung

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_G3 GS Nordhastedt Mischnutzung: Klassenräume, Turnhalle

Amt KLG Eider Pahlen_Eiderschule_G1 Turnhalle Turn/Sporthalle

Amt KLG Eider Pahlen_Eiderschule_G2 Schulgebäude Grundschule Mischnutzung

Schulverband Wesselburen Wesselburen_Eider-Nordsee-Schule_G1 Sporthalle Sporthalle

Grundschulträgerverband Heider Umland Wesseln_Grundschule Wesseln_G1 0 Klassenräume, Lehrerzimmer 

Grundschulträgerverband Heider Umland Wesseln_Grundschule Wesseln_G2 Sporthalle Sporthalle, Umkleiden und Sanitärbereich

Kreis Dithmarschen Meldorf_Berufsbildungszentrum Dithmarschen_Meldorf_G1 N-Trakt/ Keramiker Fachräume mit Nebenräumen für Keramiker 

Amt Burg-St. Michaelisdonn Burg_Gemeinschaftsschule Am Hamberg_G1 0 Klassenräume, Fachräume, Nebenräume

Amt Burg-St. Michaelisdonn St. Michaelisdonn_Grund- und Gemeinschaftsschule_G1 0 Klassenräume, Sporthalle, Lehrerzimmer, Nebenräume

Amt KLG Eider Lunden_Schule Am Gehölz_G2 Schulgebäude Mischnutzung, überwiegend Schulnutzung

Amt Burg-St.Michaelisdonn Buchholz_Grundschule am Klev_G1 0 Klassenräume und Nebenräume

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G1 Turnhalle Sporthalle und Sportlertreff

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G2 Schulgebäude Mischnutzung

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G3 Toiletten Mischnutzung

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G4 Schulgebäude Mischnutzung
Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_G5 Schulgebäude Mischnutzung

An 33 Schulen wurden zusammen 78 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 83,15 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Nordfriesland

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Gemeinde Nordstrand Nordstrand_Herrendeichschule_G1 Schule Klassen- und Fachräume

Gemeinde Nordstrand Nordstrand_Herrendeichschule_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Rantrum Rantrum_Grundschule Rantrum_G1 Altbau mit Anbauten Klassenräume, Verwaltung, Werkraum

Gemeinde Risum-Lindholm über Amt SüdtondernRisum-Lindholm_Nis-Albrecht-Johannsen-Schule_G1 1 Grundschule 

Gemeinde Risum-Lindholm über Amt SüdtondernRisum-Lindholm_Nis-Albrecht-Johannsen-Schule_G2 Bauteil 2 Sporthalle mit Kegelbahn, Schiessstand und Gastronomie

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_Hermann-Tast_G1 BS NF Husum H.T.Str Klassenräume und Fachräume

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_Hermann-Tast_G2 BS NF Husum H.T.Str Klassenräume und Fachräume

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_Hermann-Tast_G3 BS NF Husum H.T.Str Sporthalle, Umkleiden, Dusch- und Waschräume

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule_G1 Rungholtschule Husu Klassen- und Fachräume Sporthalle, Umkleiden, Verwaltung

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule_G2 Rungholtschule Klassen- und Fachräume 

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule_G3 Rungholtschule Husu ehemals Hausmeisterwohnhaus, jetzt Klassenraum

Kreis Nordfresland Niebüll_Carl-Ludwig-Jessen-Schule_G1 Altbau Klassenräume - Verwaltung

Kreis Nordfresland Niebüll_Carl-Ludwig-Jessen-Schule_G2 Neubau Klassenräume und Mensa

Kreis Nordfresland Niebüll_Carl-Ludwig-Jessen-Schule_G3 Sporthalle Sporthalle

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G1 1 Klassenräume, Werkstätten, Stadthalle

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G2 2 Werkstätten, Klassenräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G3 Heizzentrale Heizzentrale

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G4 Geb. H Klassenräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G5 Geb. K Klassenräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G6 6 Klassenräume, Mensa, Fachräume

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G7 Sporthalle I Sporthalle 

Kreis Nordfresland Niebüll_Schul- und Bildungszentrum Niebüll_G8 Sporthalle II Sporthalle 

Schulverband Friedrichstadt Friedrichsstadt_Schule an der Treene_G1 Schule mit Sporthalle Klassenräume, Lehrerzimmer, Sporthalle

Schulverband Hattstedt Hattstedt_Jens-Iwersen-Schule_G1 Schulgebäude Aula, Lehrerzimmer, Mehrzweckraum

Schulverband Karrharde Leck_Gemeinschaftsschule an der Lecker Au_G1 Gemeinschaftsschule Klassenräume, Lehrküche, Fachklassen, Forum

Schulverband Karrharde Leck_Gemeinschaftsschule an der Lecker Au_G2 Gemeinschaftsschule Klassenräume Fachklassentrakt

Schulverband Norddörfer Wenningstedt-Braderup_Norddörfer Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Nachmittagsbetreuung, 1 Vereinsraum Musik

Schulverband Ostenfeld Ostenfeld_Otto-Thiesen-Schule_G1 Grundschule Ostenfel Grundschule mit div. Klassenr. u. Verw. u. sep. Pavillionbau mit div. Kla

Schulverband Südtondern Niebüll_Friedrich-Paulsen-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung

Schulverband Südtondern Niebüll_Friedrich-Paulsen-Schule_G2 Zwischenbau Klassenräume

Schulverband Südtondern Niebüll_Friedrich-Paulsen-Schule_G3 Neubau 2 Klassenräume

Schulverband Südtondern Niebüll_Friedrich-Paulsen-Schule_G4 Turnhalle Turnhalle, Umkleideräume

Stadt Husum - Der Bürgermeister Husum_Bürgerschule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Schulverwaltung

Stadt Husum - Der Bürgermeister Husum_Bürgerschule_G2 Turnhalle klein Sporthalle

Stadt Husum - Der Bürgermeister Husum_Bürgerschule_G3 Sporthalle neu Sporthalle

Stadt Husum - Der Bürgermeister Husum_Hermann-Tast-Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Schulverwaltung, Mensa, Aula

Stadt Husum - Der Bürgermeister Husum_Hermann-Tast-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G1 prov. Klassenräume Container Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G2 Schulgebäude Klassenräume, Schulveraltung

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G3 Mensa Mensa

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G4 ehem. Hausmeisterw. Mischnutzung, Schulsozialarbeit, Inklusion, Poolkräfte

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_G5 Sporthalle Schulsporthalle

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G1 Nordflügel Klassenräume / Schulverwaltung
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Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G2 43101 Musikraum

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G3 1. Stadthalle Mischnutzung: Turnhalle, Versammlungsstätte

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G4 Mensa Mensa / Schulküche

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G5 Südostflügel Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G6 Westflügel Fachklassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G7 Nordwestflügel EDV, Kunst- und Werkraumtrakt

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G8 prov. Klassenräume Container Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_G9 8. Sporthalle Schulsporthalle Rieper Weg

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G1 Schule am Ostertor Klassenräume / Verwaltung 

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G2 Anbau 1998 Klassenräume / WC-Räume

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G3 Sporthalle Sporthalle / Klassenräume

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G4 Martje-Flohrs-Schule Klassenräume / Küche

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_G5 Werkraum teilweise Werkraum / Lager 

An 18 Schulen wurden zusammen 56 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 54,60 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Ostholstein

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G1 Aula und Mensa Aula, Mensa, Mischnutzung, Klassenräume, WC-Anlagen

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G2 Verwaltungstrakt Klassenräume, Mischnutzung, Lehrerzimmer

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G3 Realschule Klassenräume, Fachräume, WC-Anlage

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G4 Werkraum Werkunterricht

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G5 Neubau 6-Klassen Klassenräume

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G6 kleine Turnhalle Sporthalle, Mischnutzung, Lehrküche

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G7 Grundschule Klassenräume, WC-Anlagen, Mischnnutzung

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_G8 OGS Mischnutzung, Offene Ganztasschule

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G1 Naturwissenschaften Fachräume, Schulleitung, Sekretäriat

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G2 Grundschulhaus Klassenräume, Mensa, Lehrertrakt, WC-Anlagen

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G3 Werkhaus Fachräume, WC-Anlagen

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G4 Gemeinschaftshaus Klassenräume, Lehrertrakt, WC-Anlagen

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_G5 Falsterhalle Sporthalle

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_Sarau_G1 Schule Sarau Klassenräume, AG-Räume, Lehrerzimmer, Sanitärräume

Gemeinde Bosau Hutzfeld_Heinrich Harms Grundschule_G1 Schulgebäude schulisch

Gemeinde Bosau Hutzfeld_Heinrich Harms Grundschule_G2 Sporthalle E Sporthalle

Gemeinde Grömitz Grömitz_Gemeinschaftsschule Grömitz_G1 Gemeinschaftsschule Mischnutzung

Gemeinde Grömitz Grömitz_Gemeinschaftsschule Grömitz_G2 Ostholstein-Halle Sporthalle

Gemeinde Grömitz Grömitz_Grundschule Grömitz_G1 allg. bildende Schule Mischnutzung

Gemeinde Grube Grube_Grundschule Grube_G1 Grundschule Mischnutzung

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G1 Schule Hauptgebäude - Grundschule Malente

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G2 Neubau Neubau - Grundschule Malente Klassenräume, Gruppenräume

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G3 Alte Schule Klassenräume, EDV-Raum - GS Malente

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_G4 Sporthalle Sporthalle - Grundschule Malente

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Sieversdorf_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung (DGS Sieversdorf)

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Sieversdorf_G2 Turnhalle Turnhalle - Grundschule Sieversdorf

Gemeinde Malente Malente_Schule an den Auewiesen_G1 Schule a.d.Auewiesen Klassenräume, Fachklassen, Verwaltung

Gemeinde Malente Malente_Schule an den Auewiesen_G2 Sporthalle Sporthalle - Schule an den Auewiesen

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G1 1905- Bau EG Kita, OG Klassenräume, Schulbibliothek

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G2 65- Bau EG Lehrerzimmer, Klassenräume, WC/ OG Klassenräume, Schulleitung

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G3 70-Bau EG Klassenräume/ OG Klassenräume

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_G4 80- Bau EG Klassenräume, Foyer, Aula, Mensa/ OG Klassenräume

Gemeinde Ratekau Sereetz_Achim-Bröger-Schule_G1 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Ostsee-Grundschule_G1 Schulgebäude Klassen-, Fachräume, Verwaltung, WCs, Betreuungsräume, Lager

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz-Pönitz_Grund- und Gemeinschaftsschule_G1 Verwaltung Verwaltung und Klassen, zukünftig nur Verwaltung (Anbau erforderlich)

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz-Pönitz_Grund- und Gemeinschaftsschule_G2 OGS/Mensa Offene Ganztagsschule und Mensa

Gemeinde Stockelsdorf Stockelsdorf_Erich-Kästner-Grundschule_G1 Erich-Kästner-Schule Grundschule, 1 Klassenräume, 2 Turnhalle

Gemeinde Stockelsdorf Stockelsdorf_Gerhard-Hilgendorf-Schule_G1 Großsporthalle 3-fach Sporthalle mit Tribüne, Nutzung Schulsport G-H-Schule

Gemeinde Stockelsdorf Stockelsdorf_Gerhart-Hauptmann-Grundschule_G1 Gerhart-Hauptmann-S 1-2 Klassenräume, 3 Turnhalle, 4 Verwaltungstrakt

Gemeinde Stockelsdorf Stockelsdorf_Grundschule Ravensbusch_G1 Schule Ravensbusch Grundschule, 1-3 Klassenräume, 4 Turnhalle

Gemeinde Süsel Süsel_Grundschule Süsel_G1 Grundschule, m. Halle Klassenräume, Nebenräume Sporthalle, Pausenhalle

Kreis Ostholstein Eutin_Berufliche Schule des Kreises OH_Bad Schwartau_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Eutin_Berufliche Schule des Kreises OH_Eutin_G1 Schule Mischnutzung
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Kreis Ostholstein Oldenburg_Berufliche Schule des Kreises OH_Lensahn_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Oldenburg_Berufliche Schule des Kreises OH_Neustadt_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Oldenburg_Berufliche Schule des Kreises OH_Oldenburg_G1 Schule Mischnutzung

Kreis Ostholstein Oldenburg_Kastanienhof_G1 Kremsdorfer Weg Schule

Schulverband Bungsberg Schönwalde am Bungsberg_Friedrich-Hiller-Schule_G1 Schule Mischnutzung, Schule + Sporthalle + offene Ganztagsschule

Schulverband Oldenburg-Land Wangels_Grundschule Oldenburg-Land_Gremersdorf_G1 Grundschulgebäue Klassenräume und Schulturnhalle

Schulverband Oldenburg-Land Wangels_Grundschule Oldenburg-Land_Neukirchen_G1 Schulgebäude Klassenräume etc.

Schulverband Oldenburg-Land Wangels_Grundschule Oldenburg-Land_Wrangels_G1 Grundschulgebäude kompl. Schulgebäude

Stadt Bad Schwartau Bad Schwartau_Cleverbrück_G1 Grundschule Klassenräume, Sporthalle

Stadt Bad Schwartau Bad Schwartau_Gymnasium am Mühlenberg_G1 Gymnasium Klassenräume, Verwaltungsräume, Mensa

Stadt Eutin Eutin_Carl-Maria-von-Weber Schule_G1 Schule Gymnasium

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_G1 Schule Grundschule

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_Fissau_G1 Schule Grundschule mit geplanter Teilnutzung durch Offene Ganztagsschule

Stadt Eutin Eutin_Johann-Heinrich-Voß-Schule_G1 J-H-Voß-Schule Klassenräume, Fachräume, Mensa, Sporthalle 

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_GHS_G1 Sporthalle Sporthalle für Schulsport

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_GMS_G1 Schule (San.+Erweit.) Klassen- und Fachräume mit Mensa und Sporthalle und Sozialgebäude

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_GMS_G2 wievor Neubau (Ersatzgebäude) Fachräume

Stadt Fehmarn Fehmarn_Inselschule Fehmarn_G1 ISF Altbau Klassenräume

Stadt Fehmarn Fehmarn_Inselschule Fehmarn_G2 Dreifeldhalle Sporthalle

Stadt Fehmarn Fehmarn_Inselschule Fehmarn_G3 ISF Mittelgebäude Klassen- und Fachräume

Stadt Heiligenhafen Heiligenhafen_Theodor-Storm-Schule_G1 Schule Klassenräume, Mensa, Mischnutzung, Verwaltung

Stadt Heiligenhafen Heiligenhafen_Theodor-Storm-Schule_G2 Jugendzentrum Mischnutzung

Stadt Heiligenhafen Heiligenhafen_Warderschule_G1 Warderschule Klassenräume, Verwaltung

Stadt Heiligenhafen Heiligenhafen_Warderschule_G2 Turnhalle Sporthalle

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Freiherr-vom-Stein-Gymnasium_G1 Sporthalle Sporthalle

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Freiherr-vom-Stein-Gymnasium_G2 Gymnasium Klassenräume

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Freiherr-vom-Stein-Gymnasium_G3 Gymnasium Klassenräume

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Grundschule am Wasserquell_G1 Grundschule Klassenräume, Mensa

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Grundschule am Wasserquell_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Wagrienschule_G1 Gemeinschaftsschule Klassenräume, Mensa

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Wagrienschule_G2 Gemeinschaftsschule Klassenräume

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Wagrienschule_G3 Gemeinschaftsschule Klassenräume, Aula

An 43 Schulen wurden zusammen 75 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 167,22 Mio. € angemeldet.

10/22



Schulförderung Gebäude

Plön

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Preetz-Land Kirchbarkau_Grundschule-Barkauer-Land_G1 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Heikendorf Heikendorf_Grund- und Gemeinschaftsschule Heikendorf_G1 Neubau GGS Klassenräume, Verwaltungsräume

Gemeinde Heikendorf Heikendorf_Grund- und Gemeinschaftsschule Heikendorf_G2 Gemeindesporthalle Sporthalle

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Berufbildungszentrum Plön_G1 Berufsschule Mischnutzung

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Gymnasium Schloss Plön_G1 Gymn. Schloss Plön Klassenräume

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_G1 Turnhalle Sporthalle

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_G2 unbekannt Naturwissenschaftlicher Unterricht

Kreis Plön - Die Landrätin, Amt für Schule und Kultur Preetz_Friedrich-Schiller-Gymnasium_G3 unbekannt Klassenräume, Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Ascheberg_Schule Vogelsang_G1 Altbau Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Ascheberg_Schule Vogelsang_G2 Anbau Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Breitenauschule_G1 Altbau Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Rodomstorschule_G1 Rodomstorschule Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G1 Gebäude I Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G2 Gebäude II Mischnutzung

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G3 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Schule Am Schiffsthal_G4 Schiffsthalhalle Sporthalle - Dreifeldhalle mit Tribünen (innen und außen)

Schulverband Probstei Schönberg_Gemeinschaftsschule Probstei_G1 Turn-u.Gymnastikhalle Turnhalle und Gymnastikhalle (baulich miteinander verbunden) 

Schulverband Probstei Schönberg_Gemeinschaftsschule Probstei_G2 Dreifeldsporthalle Sporthalle

Stadt Preetz Preetz_Hermann-Ehlers-Schule_G1 Schule Gebäude 1 Klassenräume, Verwaltung

Stadt Preetz Preetz_Hermann-Ehlers-Schule_G2 Sporthalle Gebäude 2 Sporthalle

Stadt Preetz Preetz_Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule_G1 Schule Gebäude 1 Klassenräume, Verwaltung

Stadt Preetz Preetz_Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule_G2 Mensa Gebäude 2 Mensa

Stadt Preetz Preetz_Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule_G3 Blandfordhalle Sporthalle

Stadt Schwentinental Schwentinental_Albert-Schweitzer-Gemeinsschaftsschule_G1 Anbau II Klassen- und Fachräume

Stadt Schwentinental Schwentinental_Astrid-Lindgren-Schule_G1 Turnhalle Sporthalle

Stadt Schwentinental Schwentinental_Astrid-Lindgren-Schule_G2 Schulaltbau Untergeschoss:Schulräume / Obergeschoss:Jugendhaus

Stadt Schwentinental Schwentinental_Grundschule am Schwentinepark_G1 Eingangsklassengeb. insbesondere Klassenräume

Stadt Schwentinental Schwentinental_Grundschule am Schwentinepark_G2 Hauptgebäude Mischnutzung

Stadt Schwentinental Schwentinental_Grundschule am Schwentinepark_G3 Stammklassengeb. Klassenräume

Stadt Schwentinental Schwentinental_Grundschule am Schwentinepark_G4 alle Mischnutzung

An 15 Schulen wurden zusammen 30 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 37,08 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Rendsburg-Eckernförde

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Achterwehr Bredenbek_Grundschule des Amtes Achterwehr_G1 Hauptgebäude Klassenräume

Amt Achterwehr Bredenbek_Grundschule des Amtes Achterwehr_G2 Nebengebäude Garage / Abstellschuppen

Amt Achterwehr Bredenbek_Grundschule des Amtes Achterwehr_G3 Sporthalle Sporthalle

Amt Achterwehr Felde_Grundschule Felde_G1 Hauptgebäude Mischnutzung

Amt Achterwehr Felde_Grundschule Felde_G2 Nebengebäude Fahrradständer / Garagen

Amt Achterwehr Felde_Grundschule Felde_G3 Nebengebäude Fahrradabstellanlage

Amt Achterwehr Felde_Grundschule Felde_G4 Sporthalle Sporthalle

Amt Achterwehr Felde_Grundschule des Amtes Achterwehr in Felde_G1 0 Klassenräume, Fachräume 

Amt Achterwehr Felde_Grundschule des Amtes Achterwehr in Felde_G2 0 Klassenräume

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_G1 Schule Klassenräume/Mischnutzung

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_G2 Schule/Sanitärtrakt Klassenräume und WC-Anlagen

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_G3 Schule (Rolandbau) Klassenräume

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_G4 Schule Klassenräume

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_G5 Betreuungsgebäude Mischnutzung

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_G6 Sporthalle Sporthalle

Amt Achterwehr Quarnbek_Regenbogenschule_G1 Schule Klassenräume

Amt Achterwehr Quarnbek_Regenbogenschule_G2 0 Mischnutzung

Amt Achterwehr Quarnbek_Regenbogenschule_G3 Sporthalle Sporthalle Mischnutzung

Amt Jevenstedt, Der Amtsdirektor Jevenstedt-Westerroenfeld_Schule am Ochsenweg_G1 Gesamtgebäude J+W Gesamtgebäude mit diversen Räumen (s. Luftbilder)

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Claus-Rixen-Schule_G1 Wolterbau Unterricht

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Claus-Rixen-Schule_G2 Gregersenbau Unterricht, Verwaltung, Ganztag

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Claus-Rixen-Schule_G3 Pyramidenbau Unterricht, Verwaltung

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Gemeinschaftsschule Altenholz_G1 Gemeinschaftsschule Unterricht, Verwaltung

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Gymnasium Altenholz_G1 Neubau Mensa Mensa, Betreuung, Unterricht

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Gymnasium Altenholz_G2 Gymnasium Unterricht, Verwaltung

Gemeinde Aukrug Aukrug_Aukrugschule_G1 Aukrugschule Mischnutzung

Gemeinde Barkelsby über das Amt Schlei-Ostsee Barkelsby_Grundschule Barkelsby_G1 Schulgebäude Schulgebäude

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G1 Fachklassen/Turnhalle Klassenräume, kleine Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G2 Hochbau Klassenräume, Lager, Heizzentrale

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G3 Pavillon GrS Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G4 Hauptgebäude Klassen- und Fachklassenräume, Verwaltung

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G5 Klassentrakt GrS Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G6 Fachklassen Fachräume, Betreute Grundschule

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G7 Eiderhalle Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G1 Fachklassen/Turnhalle Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G2 Hochbau Klassenräume, kleine Sporthalle

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G3 Pavillon GrS Klassenräume, Lager, Heizzentrale

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G4 Hauptgebäude Klassenräume

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G5 Klassentrakt GrS Klassen- und Fachklassenräume, Verwaltung

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_G6 Fachklassen Klassenräume

Gemeinde Fockbek, Der Bürgermeister Fockbek_Bergschule_G1 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Fockbek, Der Bürgermeister Fockbek_Bergschule_G2 Schulgebäude Klassenräume, Fachklassenräume

Gemeinde Fockbek, Der Bürgermeister Fockbek_Bergschule_G3 Schulgebäude Klassenräume, Schulbücherei

Gemeinde Kronshagen Kronshagen_Grundschule Kronshagen_G1 Eichendorffschule Klassenräume, Mensa, Mischnutzung

Gemeinde Kronshagen Kronshagen_Grundschule Kronshagen_G2 Eichendorffschule Klassenräume, Mensa, Mischnutzung

Gemeinde Kronshagen Kronshagen_Grundschule Kronshagen_G3 Geb.Kopperpahler All. Nebenräume Grundschule, Betr. Grundschhule, Kita, Hort

Gemeinde Kronshagen Kronshagen_Grundschule Kronshagen_G4 Eichendorffschule Klassenräume, Mensa, Mischnutzung

Gemeinde Rieseby über das Amt Schlei-Ostsee Rieseby_Schleischule Rieseby_G1 Sporthalle Sporthalle

Kreis Rendsburg-Eckernförde Rendsburg_BBZ RD_Eckernförde_G1 BBZ Eckernförde Klassenräume, Werkstätten (als Unterrichtsräume)

Kreis Rendsburg-Eckernförde Rendsburg_BBZ RD_Rendsburg_G1 Schul-/ Hofgebäude Klassenräume, Fachräume 

Kreis Rendsburg-Eckernförde Rendsburg_BBZ am NOK_G1 Altgebäude Fachräume, Betreute Grundschule

Nahbereichsschulverband Karby_Grundschule Karby_G1 Schule u. Anbau Klassenräume

Schulverband Bordesholm Bordesholm_Hans-Brüggemann-Schule_G1 Sporthalle mit Tribüne Sporthalle

Schulverband Bordesholm Bordesholm_Lindenschule_G1 Altbau1+2, Aula, Vord. Schulbau
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Schulverband Borgstedt Borgstedt_Grundschule-Borgstedt_G1 Einzelgebäude Klassenräume, Sporthalle

Schulverband Fleckeby über das Amt Schlei-Ostsee Fleckeby_Grundschule Fleckeby_G1 Hauptgebäude/Anbau Grundschule

Schulverband Fleckeby über das Amt Schlei-Ostsee Fleckeby_Grundschule Fleckeby_G2 Sporthalle Sporthalle / Turnhalle

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_G1 unbekannt Mischnutzung

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_Todenbüttel_G1 unbekannt Mischnutzung

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_H.-H._G1 unbekannt Mischnutzung

Schulverband Hohenwestedt Hohenwestedt_Schule Hohe Geest_G1 Schule Mischnutzung

Schulverband Hohenwestedt Hohenwestedt_Schule am Park_G1 Schule Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G1 Nordtrakt Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G2 Mehrzweckhalle Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G3 Südtrakt Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G4 Mitteltrakt,Musik/Kunst Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G5 Verwaltung Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_G6 Schulcontainer Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G1 Verwaltung Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G2 Block 1-3 Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G3 Block 5 Klassenräume

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G4 Altbau Süd Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G5 Lehrerzimmer Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G6 Lehrküche, HM-Whg. Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G7 Gymnastikhalle Sporthalle mit Bühne

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G8 Umkleide Mischnutzung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_G9 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Dänischenhagen Dänischenhagen_Grundschule_G1 Hauptgebäude, Sport. Klassenräume, Mehrzweckräume, Mensa, Mischnutzung, Sporthalle

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Schwedeneck Schwedeneck_Grundschule_G1 Grundschule/Sporth. Klassenräume, Mischnutzung, Sporthalle

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Strande Strande_Grundschule Strande_G1 Grunds./Zenker/Sport. Klassenräume, Mischnutzung, Aufenthaltsräume, Sporthalle

Schulverband Nortorf Nordtorf_Gemeinschaftsschule Nortorf_G1 Sporthalle GemS Sporthalle

Schulverband Nortorf Nordtorf_Gemeinschaftsschule Nortorf_G2 Gebäude I Klassenräume

Schulverband Nortorf Nordtorf_Gemeinschaftsschule Nortorf_G3 Gebäude II Klassenräume

Schulverband Nortorf Nortorf_Grundschule Nortorf_G1 Turnhalle Turnhalle

Schulverband Nortorf Nortorf_Grundschule Nortorf_G2 Gebäude I+II Klassenräume

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_G1 Schulgebäude 7 Mischnutzung (1 Klassenraum, Betreute Grundschule,Hausmeisterwhg)

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_G2 Schulgebäude 5 Mischnutzung (Klassenraum, Raum f. Mittagsverpfl. und Sportlerheim)

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_G3 Schulgebäude 3 Lehrerzimmer, Lehrküche, Sekräteriat, Schulleitung

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_G4 Schulgebäude 4 Klassenräume und Werkräume

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_G5 Schulgebäude 7 Mischnutzung (1 Klassenraum, Betreute Grundschule,Hausmeisterwhg)

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_G6 Sporthalle 6 Sporthalle(12 x 24 m)mit vorgesetzten Sanitärräumen aus d. Jahr 1958

Schulverband Wasbek Wasbek_Hermann-Claudius-Schule_G1 Schulgebäude Mischnutzung

Stadt Büdelsdorf Büdelsdorf_Astrid-Lindgren-Schule_G1 A-E Mischnutzung

Stadt Eckernförde Eckernförde_Jungmannschule&Peter-Ustinov-Schule_G1 Schulzentrum Süd Schulgebäude (Hauptgebäude) Gesamtschule + Gymnasium

Stadt Eckernförde Eckernförde_Jungmannschule&Peter-Ustinov-Schule_G2 Schulzentrum Süd Sporthalle

Stadt Eckernförde Eckernförde_Jungmannschule&Peter-Ustinov-Schule_G3 Schulzentrum Süd Sporthalle

Stadt Eckernförde Eckernförde_Sprottenschule_G1 Sprottenschule Sporthalle

Stadt Eckernförde Eckernförde_Sprottenschule_G2 Sprottenschule Klassen- und Gruppenräume

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_G1 Hauptgebäude Schule,Verwaltung und Fachklassenräume

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_G2 Klassen-Trakt Klassen-Trakt

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_G3 Sporthalle Sporthalle

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_G4 Aula-Trakt Aula und Unterrichtsräume

Stadt Rendsburg, Der Bürgermeister Rendsburg_Grundschule Nobiskrug_G3 ehem. Hausm.-Haus Betreuungs-/Beratungsräume des Familienzentrums

Stadt Rendsburg, Der Bürgermeister Rendsburg_Grundschule Nobiskrug_G1 Schule Unterrichtsräume, Sekretariat, Lehrerzimmer, Nebenräume etc.

Stadt Rendsburg, Der Bürgermeister Rendsburg_Grundschule Nobiskrug_G2 Turnhalle Turnhalle

An 42 Schulen wurden zusammen 105 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 135,41 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Schleswig-Flensburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Arensharde Jübek_Grundschule Jübek_G1 Grundschule Jübek Grundschule

Amt Arensharde Schuby_Grundschule Schuby_G1 Grundschule Schuby Grundschule

Amt Arensharde Silberstedt_Erich Kästner-Schule_G1 Erich Kästner-Schule Gemeinschaftsschule

Amt Arensharde Treia_Grundschule Treia_G1 Grundschule Treia Grundschule

Amt Eggebek Eggebek_Eichenbachschule_G1 Schulgebäude (gesam Mischnutzung, Klassenr., Fachr., Mensa, Gruppenr., Sport- u. Schwimm

Amt Geltinger Bucht Gelting_Georg-Asmussen-Schule_G1 Schule, Sporthalle Grundschulgebäude inkl. Sporthalle (1Gebäude)

Amt Geltinger Bucht Steinbergkirche_Grundschule Steinbergkirche_G1 Schule Schulgebäude mit Sporthalle (1Gebäude)

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_G1 Schule Schulgebäude

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_G2 Sporthalle Sporthalle (dreifach)

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_G3 Turnhalle, Schwimmb Turnhalle, Schwimmbad

Amt Geltinger Bucht Sterup_Heinrich-Andresen-Schule_G1 Schule Grundschulgebäude Hauptgebäude (Nebengebäude 201-5 Geb.2 extra)

Amt Geltinger Bucht Sterup_Heinrich-Andresen-Schule_G2 Schule Grundschulgebäude Nebengebäude 

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_G1 Schule Grundschulgebäude 

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_G2 Sporthalle Sporthalle

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Fahrdorf-Borgwedel)Busdorf_Grundschule Haddeby_Fahrdorf_G1 Schule Fahrdorf Mischnutzung (Klassenräume/Verwaltung/Betreuung)

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Fahrdorf-Borgwedel)Busdorf_Grundschule Haddeby_Fahrdorf_G2 Schule Fahrdorf Sporthalle

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Haithabu)Busdorf_Grundschule Haddeby_Busdorf_G1 Schule Busdorf Klassenräume / Verwaltungstrakt 

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Haithabu)Busdorf_Grundschule Haddeby_Busdorf_G2 Schule Busdorf Sporthalle

Amt Langballig Wees_Grundschule Munkbrarup_G1 0 Grundschule mit Sporthalle

Amt Südangeln Schaalby_Boy-Lornsen-Schule_Schaalby_G1 Schulgebäude Mischnutzung

Amt Südangeln Schaalby_Boy-Lornsen-Schule_Schaalby_G2 Sporthalle Schul- und Vereinssport

Amt Südangeln Schaalby_Boy-Lornsen-Schule_Tolk_G1 Schule Mischnutzung Schulbetrieb und Nachmittagsangebot

Amt Südangeln Schaalby_Boy-Lornsen-Schule_Tolk_G2 Sporthalle Schul- und Vereinssport

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Schule am Thorsberger Moor_G1 Haus A Klassenräume, Fachräume

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Schule am Thorsberger Moor_G2 Haus B Klassen- und Fachräume, Mensa, Verwaltung

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Schule am Thorsberger Moor_G3 Verbindungsgang Flur

Gemeinde Großenwiehe Großenwiehe_Grundschule-Großenwiehe_Großenwiehe_G1 Grundsch. + Sporthall Klassenräume und Sporthalle

Gemeinde Großenwiehe Großenwiehe_Grundschule-Großenwiehe_Lindewitt_G1 Grundschule Klassen- und Fachräume 

Gemeinde Handewitt Handewitt_Siegfried-Lenz-Schule_Handewitt_G1 Schule Gemeinschaftsschule mit Klassen- und Nebenräumen

Gemeinde Handewitt Handewitt_Siegfried-Lenz-Schule_Handewitt_G2 Schule Gemeinschaftsschule mit Klassen- und Nebenräumen

Gemeinde Handewitt Handewitt_Siegfried-Lenz-Schule_Handewitt_G3 Schule/Sporthallen Sporthalle mit Nebenräumen

Gemeinde Handewitt Handewitt_Siegfried-Lenz-Schule_Jarplund_G1 Schule Grundschule mit Klassen- und Nebenräumen

Gemeinde Handewitt Handewitt_Siegfried-Lenz-Schule_Weding_G1 Schule Sporthalle mit Nebenräumen

Gemeinde Handewitt Handewitt_Siegfried-Lenz-Schule_Weding_G2 Schule Grundschule mit Klassen- und Nebenräumen

Gemeinde Harrislee Harrislee_Grund- und Gemeinschaftsschule Harrislee_G1 0 Klassenräume, Kleinsporthalle, Kleinschwimmhalle, Schulbetreuung

Gemeinde Harrislee Harrislee_Zentralschule Harrislee_G1 0 Klassenräume, Kleinsporthalle, Kleinschwimmhalle, Schulbetreuung

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Dörpstedt_G1 Schule Klassenräume

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Dörpstedt_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Kropp_G1 Sporthalle Geestlandhalle (Sporthalle)

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Kropp_G2 Schule Grund- und Gemeinschaftsschule

Gemeinde Kropp Kropp_Geestlandschule_Kropp_G3 Sporthalle Sporthalle

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_G1 Haus K Klassen- und Fachräume sowie Werkstätten

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_G2 Internat Internat mit Fitnessraum f. Fitnesskaufleute und Seminarräumen
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Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_G3 Sporthalle 3-Feld-Sporthalle / Veranstaltungshalle

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Berufsbildungszentrum Schleswig_Kappeln_G1 Altbau Klassenräume, Mensa, Schulbüros

Kreis Schleswig-Flensburg Schleswig_Peter-Härtling-Schule_G1 Altbau Klassen-, Fach- und Verwaltungsräume

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_G1 Schule Klassenräume

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_G2 Sporthalle Sporthalle 

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_G3 Sporthalle Sporthalle

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gorch-Fock-Schule_G1 Schule Schule

Nahbereichsschulverband Karby_Grundschule Karby_G1 Schule u. Anbau Klassenräume

Nahbereichsschulverband Kappeln Kappeln_Gorch-Fock-Schule_Habertwedt_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Auenwaldschule Böklund Böklund_Auenwaldschule_G1 Schule Mischnutzung (Schulen, Offener Ganztag, Schulsozialarbeit, Cafeteria)

Schulverband Auenwaldschule Böklund Böklund_Auenwaldschule_G2 Sporthalle Schul- u. Vereinssport

Schulverband Medelby Medelby_Grundschule Medelby_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Medelby Medelby_Grundschule Medelby_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Mittelangeln Großsolt_Schule-im-Grünen_G1 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Mittelangeln Mittelangeln_Struensee-Gemeinschaftsschule_G1 Gemeinschaftsschule Mischnutzung

Schulverband Schafflund Schafflund_Gemeinschaftsschule Schafflund_G1 Gemeinschaftsschule Klassenräume + 2 Sporthallen

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Bergenhusen_G1 Schule Grundschule

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Erfde_G1 Schule Grund- und Gemeinschaftsschule

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Stapel_G1 Schule Grundschule Stapel

Schulverband Stapelholm Erfde_Stapelholmschule_Stapel_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Tarp-Jerrishoe Tarp_Alexander-Behm-Schule_G1 0 Fachklassentrakt

Schulverband Tarp-Jerrishoe Tarp_Alexander-Behm-Schule_G2 0 Klassenräume

Schulverband Tarp-Jerrishoe Tarp_Alexander-Behm-Schule_G3 Klassenräume

Schulverband Tarp-Jerrishoe Tarp_Alexander-Behm-Schule_G4 0 Klassenräume

Schulverband Tarp-Jerrishoe Tarp_Alexander-Behm-Schule_G5 0 Mensa/Aussenumkleide/Freizeitheim

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_G1 Schule Fach- und Klassenräume, Mensa

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle 

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_G3 Sporthalle Sporthalle 

Stadt Schleswig Schleswig_Bruno-Lorenzen-Schule_G1 Bruno-Lorenzen-Schul Gemeinschaftsschule

Stadt Schleswig Schleswig_Bruno-Lorenzen-Schule_G2 Sporthalle Bruno-Lor. Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Bugenhagenschule_G1 Bugenhagenschule Grundschule

Stadt Schleswig Schleswig_Bugenhagenschule_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Dannewerkschule_G1 Dannewerkschule Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Dannewerkschule_G2 Dannewerkschule Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Domschule_G1 Domschule Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Domschule_G2 Domschule Sporthalle Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_G1 Lornsenschule Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_G2 Lornsenschule/Halle Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_G3 Lornsenschule LOZ Klassenräume

Stadt Schleswig Schleswig_Schule Nord_G1 Schule Nord Mischnutzung

Stadt Schleswig Schleswig_Schule Nord_G2 Schule Nord Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_St. Jürgen Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Schleswig Schleswig_St. Jürgen Schule_G2 St. Jürgen Schule Sporthalle

Stadt Schleswig Schleswig_Wilhelminenschule_G1 Wilhelminenschule Schulgebäude

Stadt Schleswig Schleswig_Wilhelminenschule_G2 Wilhelminenschule Sporthalle

An 50 Schulen wurden zusammen 88 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 118,80 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Steinburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Itzehoe-Land Heiligenstedten_Julianka-Schule_G1 Schulgebäude Mischnutzung (Klassenräume, Sporthalle, Aula, etc.)

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G1 Sporthalle Sporthalle und Lehrschwimmhalle

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G2 0 Verwaltung und Klassenräume

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G3 0 Klassen- und Fachklassenräume, Mensa, Aula

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_G4 Sporthalle Sporthalle mit Umkleideräumen

Gemeinde Hohenaspe Hohenaspe_Grundschule Hohenaspe_G1 Schulgebäude Mischnutzung (Klassenräume, Sporthalle, Aula, etc.)

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_G2 Schustertyp Klassenräume

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_G3 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Münsterdorf Münsterdorf_Grundschule Münsterdorf_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung

Gemeinde Münsterdorf Münsterdorf_Grundschule Münsterdorf_G2 Betreuung Betreuung, Mensa

Gemeinde Oelixdorf Oelixdorf_Grundschule Oelixdorf_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Verwaltung, Mensa

Gemeinde Oelixdorf Oelixdorf_Grundschule Oelixdorf_G2 Sporthalle Sporthalle

Kreis Steinburg Glückstadt_Detlefsengymnasium_G1 Schule Klassen- und Fachräume, Mensa, Verwaltung und Technikräume

Kreis Steinburg Itzehoe_Regionales Berufsbildungszentrum des Kreises Steinburg_G1Schule/ Verwaltung Klassen- und Fachräume, Verwaltung und Technikräume

Kreis Steinburg Itzehoe_Sophie-Scholl-Gymnasium_G1 Sophie-Scholl-Gymna Klassenräume, Mensa,Fachräume, Pädagogisches Zentrum

Kreis Steinburg Itzehoe_Steinburg-Schule_G1 Sonderschule Klassenräume, Sporthalle, Therapiebad, Mensa, Werkstatt

Schulverband Glückstadt Glückstadt_Bürgerschule Glückstadt_G1 Schule Unterrichtsräume mit Mensa und Sanitäranlagen

Schulverband Glückstadt Glückstadt_Bürgerschule Glückstadt_G2 Sporthalle Mischnutzung Sporthalle und Theater

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Herzhorn_G1 Schule Am Deich Unterrichts- und Sanitärräume

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Kollmar_G1 Schule Schulgebäude und Schulhof 

Schulverband Horst Horst_Jakob-Struve-Schule_G1 Anbau Lehrerzimmer

Schulverband Horst Horst_Jakob-Struve-Schule_G2 Neubau eines Multifunktionsgebäudes

Schulverband Kellinghusen u.U. Kellinghusen_Grundschule Kellinghusen_G1 Grundschule Klassenräume, Sporthalle

Schulverband Kellinghusen und Umgebung Kellinghusen_Gemeinschaftsschule Kellinghusen_G1 GMS Kellinghusen Klassen- und Fachräume; Aula und Mensa

Schulverband Krempermarsch Krempe_Grundschule Krempe_G1 Schulzentrum Krempe Klassenräume

Schulverband Krempermarsch Kremperheide_Grundschule Kremperheide_G1 Sporthalle der GS Klassenräume

Schulverband Krempermarsch Kremperheide_Grundschule Kremperheide_G2 Grundschule Klassenräume

Schulverband Krempermarsch Kremperheide_Grundschule Kremperheide_G3 Grundschule Klassenräume

Schulverband Krempermarsch Kremperheide_Grundschule Kremperheide_G4 Grundschule Klassenräume

Schulverband Krempermarsch Rethwisch_Grundschule Rethwisch_G1 Grundschule Klassenräume

Schulverband Wilstermarsch Wilster_Gemeinschaftsschule Wilster_G1 Gemeinschaftsschule Klassenräume / Mensa

Schulverband Wilstermarsch Wilster_Grundschule Wilstermarsch_Wewelsfleth_G1 Grundschule Klassenräume

Schulverband Wilstermarsch Wilster_Wolfgang-Radtke-Schule_G1 Grundschule Klassenräume, Sekretariat, WC für Lehrkräfte

Schulverband Wilstermarsch Wilster_Wolfgang-Radtke-Schule_G2 Grundschule Klassenräume

Schulverband Wilstermarsch Wilster_Wolfgang-Radtke-Schule_G3 Grundschule Das Gebäude beinhaltet die sanitären Anlagen (Schüler - WC´s)

Stadt Itzehoe Itzehoe_Gemeinschaftsschule am Lehmwohld_G1 Schulgebäude Klassenräume, Fachklassen

An 23 Schulen wurden zusammen 37 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 70,94 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Herzogtum Lauenburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Sandesneben-Nusse Nusse_Grundschule Nusse_G1 Grundschule Mischnutzung

Gemeinde Aumühle Aumühle_Fürstin-Ann-Mari-von-Bismarck_G1 Schulgebäude Klassenräume, Speiseraum, Musik, Bücherei, Computer u.a.

Gemeinde Aumühle Aumühle_Fürstin-Ann-Mari-von-Bismarck_G2 Schulgebäude Sporthalle für Schulzwecke und Breitensport

Gemeinde Börnsen Boernsen_Dalbek-Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Mensa, Aufenthalts- und Pausenräume, Lehrerzimmer

Gemeinde Börnsen Boernsen_Dalbek-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle, Umkleiden, Nebenräume

Gemeinde Escheburg Escheburg_Grüppenthal-Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Mensa, Aufenthalts- und Pausenräume, Lehrerzimmer

Gemeinde Escheburg Escheburg_Grüppenthal-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle, Umkleiden, Nebenräume

Gemeinde Wentorf Wentorf_Gymnasium Wentorf_G1 Gymnasium Wentorf Schulgebäude mit Sporthalle und Mensa

Gemeinde Wentorf Wentorf_Gymnasium Wentorf_G2 Gemeinschaftsschule Schulgebäude mit Sporthalle, Lehrschwimmbecken und Mensa

Gemeinde Wentorf Wentorf_Gemeinschaftsschule_G1 Gemeinschaftsschule Schulgebäude mit Sporthalle, Lehrschwimmbecken und Mensa

Gemeinde Wohltorf über Amt Hohe Elbgeest Wohltorf_Grundschule Wohltorf_G1 Schulgebäude Klassenräume, Lehrerzimmer, Bücherei, Pausengang, Aufenthaltsraum

Gemeinde Wohltorf über Amt Hohe Elbgeest Wohltorf_Grundschule Wohltorf_G2 Schulgebäude Klassenräume

Gemeinde Wohltorf über Amt Hohe Elbgeest Wohltorf_Grundschule Wohltorf_G3 Sporthalle Schulsport, Vereinssport/Breitensport

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Mölln_Bildungszentrum Mölln_G1 F- /B-Trakt  Sockelg. Werkstatt, Tischler/Metallbau (F), DVS-Schweißw.(B-Trakt)

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Mölln_Bildungszentrum Mölln_G2 C-Trakt Musikraum, Haupteingangsbereich BBZ

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Geesthacht_Hachede Schule Geesthacht_G1 Hachede Schule Förderzentrum

Schulverband Büchen Büchen_Schulzentrum Büchen_G1 Trakt A-F Klassenräume, Pausenhallen, Sekretariate, Fachräume, Mensa, Sporth.

Schulverband Dassendorf-Brunstorf-Hohenhorn Dassendorf_Alfried-Otto-Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Lehrerzimmer, Aufenthalts- und Pausenräume, Mensa?

Schulverband Dassendorf-Brunstorf-Hohenhorn Dassendorf_Alfried-Otto-Schule_G2 Sporthalle Schulsport

Schulverband Kuddewörde-Grande Kuddewörde_Grundschule Kudewörde_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Ratzeburg Ratzeburg_Gemeinschaftsschule Lauenburgische Seen_G1 Klassentrakt + Fachkl. Klassenräume, Fachklassenräume

Schulverband Sterley Sterley_Grundschule Sterley_G1 Schule 4 Klassentrakte, Mensa, Schulküche, Aula, Sporthalle, Verw.Trakt

Stadt Geesthacht Geesthacht_Bertha-von-Suttner-Schule_G1 Schule Klassenräume, Werkräume, Fachräume, Verwaltung, Aufenthalt, usw.

Stadt Geesthacht Geesthacht_Silberbergschule_G1 Schule Silberberg Funktionsräume incl. Hausmeisterwohnung

Stadt Lauenburg/Elbe - Der Bürgermeister Lauenburg_Weingartenschule_G1 Weingartenschule Klassenräume, Verwaltung, Lehrerzimmer, Aula

Stadt Lauenburg/Elbe - Der Bürgermeister Lauenburg_Weingartenschule_G2 Weingartenschule Klassenräume, Büros

Stadt Schwarzenbek - Die Bürgermeisterin- Schwarzenbek_GGS Breslauer Straße_G1 GGS, Breslauer Str. 2 Mischnutzung 

Stadt Schwarzenbek - Die Bürgermeisterin- Schwarzenbek_Gymnasium Schwarzenbek_G1 Gymnasium Sporthalle 

An 19 Schulen wurden zusammen 28 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 39,36 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Pinneberg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Geest und Marsch Südholstein Haseldorf_Grundschule Haseldorfer Marsch_Haseldorf_G1 Turnhalle Turnhalle, Nebenräume

Amt Geest und Marsch Südholstein Haseldorf_Grundschule Haseldorfer Marsch_Hetlingen_G1 Grundschule Klassenräume, Schulräume

Amt Hörnerkirchen Brande-Hörnerkirchen_Grundschule Hörnerkirchen_G1 Schule / Sporthalle Klassenräume, Mehrzweckräume, Sporthalle

Gemeinde Appen Appen_Grundschule Appen_G1 Turnhalle Turnhalle

Gemeinde Appen Appen_Grundschule Appen_G2 Grundschule Klassenräume, Schulräume, Betreuung

Gemeinde Borstel- Hohenraden über das Amt Pinnau Borstel-Hohenraden_Grundschule Borstel-Hohenraden_G1 Grundschule Betreuungsgruppenräume

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grund- und Gemeinschaftsschule An de Bek_G1 Grund-/Gem.Schule Mischnutzung (Klassenräume, Mensa = Aula, Jugendzentrum)

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grundschule Bickbargen_G1 Hauptgebäude Schulgebäude

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grundschule Bickbargen_G2 Mensaanbau Mensa im Haupthaus

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grundschule Bickbargen_G3 Erweiterungsbau Klassenräume

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Wolfgang-Borchert-Gymnasium_G1 Gymnasium Mischnutzung (Klassenräume, Mensa, Aula, Bücherei)

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Wolfgang-Borchert-Gymnasium_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Heidgraben Heidgraben_Grundschule Heidgraben_G1 Grundschule Klassenräume, Schulräume, Bücherei, Betreuung, Wohnungen

Gemeinde Holm Holm_Heinrich-Eschenburg-Schule_G1 Grundschule Klassenräume, Schulräume, Betreuung, Wohnungen

Gemeinde Rellingen Rellingen_Brüder-Grimm-Schule_G1 Grundschule Klassenräume/ Mischnutzung/ Mensa

Gemeinde Rellingen Rellingen_Brüder-Grimm-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_G1 Grundschule Klassenräume

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_G2 Turnhalle Sporthalle

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_G3 Gemeinschaftsschule Klassenräume, Mensa, Fachräume

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_G4 3-Feld-Turnhalle Sporthalle

Gemeinde Rellingen Rellingen_Erich Kästner Schule_G1 Schulgebäude Grundschule

Gemeinde Rellingen Rellingen_Erich Kästner Schule_G2 Schulturnhalle Sporthalle, Versammlungsstätte

Gemeinde Tangstedt über das Amt Pinnau Tangstedt_Grundschule Tangstedt_G1 Grundschule, Dorfstr. Leitungs- und Klassenräume, Versammlungsraum 

Kreisverwaltung Pinneberg Appen_Heideweg-Schule_G1 Heidewegschule Klassenräume, Sporthalle, Mensa, Werkraum, Therapieraum, GTA

Schulverband Gemeinschaftsschule Am Himmelsbarg Moorrege Moorrege_Gemeinschaftsschule Am Himmelsbarg Moorrege_G1 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Gemeinschaftsschule Am Himmelsbarg Moorrege Moorrege_Gemeinschaftsschule Am Himmelsbarg Moorrege_G2 Schule Klassenräume, Schulräume

Schulverband Klein Nordende-Lieth Klein-Nordende_Grundschule Klein-Nordende_G1 Schule Grundschule/ WC-Anlagen

Schulverband Rugenbergen über das Amt Pinnau Bönningstedt_Gemeinschaftsschule Rugenbergen_G1 Gemeinschaftsschule Schule und Sporthalle mit Mensa

Schulverband Tornesch-Uetersen Tornesch_Klaus-Groth-Schule_G1 Schulgebäude Mischnutzung

Stadt Barmstedt Barmstedt_Gottfried-Semper-Schule_G1 Grundschule Klassenräume, Mischnutzung

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Barmstedt_G1 James-Krüss-Schule Klassenräume/Mischnutzung

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Barmstedt_G2 James-Krüss-Schule Klassenräume/Mischnutzung

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Barmstedt_G3 James-Krüss-Schule Klassenräume/Mischnutzung

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Bokholt-Hanredder_G1 Grundschule Klassenräume, Lehrerzimmer und Nebenräume, Grundschulbetreuung

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Bokholt-Hanredder_G2 Sporthalle Sporthalle

Stadt Elmshorn Elmshorn_Bismarckschule_G1 Bismarckschule Klassenräume, Aula

Stadt Elmshorn Elmshorn_Bismarckschule_G2 Blaue Schule Klassenräume und Mensa

Stadt Elmshorn Elmshorn_Bismarckschule_G3 Sporthalle Sporthalle

Stadt Elmshorn Elmshorn_Friedrich-Ebert-Schule_G1 Friedrich-Ebert-Schule Klassen-, Gruppen- und Lehrerräume, Flure

Stadt Elmshorn Elmshorn_Friedrich-Ebert-Schule_G2 Friedrich-Ebert-Schule Klassen- und Grupenräume, Lehrerräume

Stadt Elmshorn Elmshorn_Grundschule Kaltenweide_G1 GS Kaltenweide Klassen-, Gruppen- und Lehrerräume, Flure, Sporthalle

Stadt Elmshorn Elmshorn_Timm-Kröger-Schule_G1 Timm-Kröger-Schule Klassen- und Gruppenräume, Lehrerräume

Stadt Pinneberg Pinneberg_Hans Claussen Schule_G1 Hans-Claussen-Schul Umbau eine ehemaligen Lehrschwimmbeckens zu einer Mensa/ Aula 

Stadt Pinneberg Pinneberg_Helene-Lange-Schule_G1 Helene-Lange-Schule Neubau eines Mensa- und Betreuungsgebäudes  

Stadt Quickborn Bönningstedt_Grundschule Bönningstedt_G1 Sporthalle Schulsporthalle

Stadt Quickborn Quickborn_Grundschule Waldschule_G1 Waldschule Mischnutzung

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich-Ebert-Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich-Ebert-Schule_G2 Friedrich-Ebert-Schule Mischnutzung
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Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich-Ebert-Schule_G3 Friedrich-Ebert-Schule Sporthalle

Stadt Uetersen Uetersen_Förderzentrum Region Uetersen_G1 Geschw.-Scholl-Haus Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule-Birkenallee_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule-Birkenallee_G2 Grundschule Birkenall Sporthalle

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig-Meyn-Gymnasium_G1 Ludwig-Meyn-Gymnas Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig-Meyn-Gymnasium_G2 Oberstufengebäude Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig-Meyn-Gymnasium_G3 Sporthalle Sporthalle

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G1 Rosenstadtschule 10b Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G2 Rosenstadtschule 12 Klassenräume

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G3 Turnhalle Parkstr. 1a Turnhalle

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G4 Turnhalle Parkstr. 1b Turnhalle

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_G5 Turnhalle Parkstr. 3 Turnhalle

Stadtverwaltung Wedel Wedel_Albert-Schweitzer-Schule_G1 Sporthalle Sporthalle

Stadtverwaltung Wedel Wedel_Albert-Schweitzer-Schule_G2 Klassentrakt Klassenräume

An 36 Schulen wurden zusammen 62 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 99,95 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Segeberg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Amt Leezen, der Amtsvorsteher Leezen_Grund-und Gemeinschaftsschule_G1 Schulsporthalle Sporthalle

Gemeinde Alveslohe Alveslohe_Grundschule Alveslohe_G1 Grundschule Grundschule

Gemeinde Boostedt Boostedt_Grund- und Gemeinschaftsschule_G1 GGS Bauabschnitt 1 3 Klassenräume, Hausmeister, Toiletten

Gemeinde Fahrenkrug Fahrenkrug_Grundschule-Fahrenkrug_G1 Schule/Erweiterung Klassenräume sowie Mischräume

Gemeinde Henstedt-Ulzburg Henstedt-Ulzburg_Olzeborchschule_G1 Olzeborchschule Verwaltungstrakt: Mischnutzung (Büros, Fachräume, Aula)

Kreis Segeberg - Der Landrat - Bad Segeberg_Berufsbildungszentrum_G1 BBZ Haus A Berufsschule, Mischnutzung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Gemeinschaftsschule Auenland_G1 Gemeinschaftsschule Gemeinschaftsschule kompl. m. Klassen- u. Fachräumen u. Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule Maienbeeck_Bad Bramstedt_G1 GS Maienbeeck Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule am Bahnhof_G1 Altbau und Neubau Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule am Storchennest_G1 Schule Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Bramstedt Hitzhusen_Grundschule Hitzhusen_G1 Grundschule Grundschule komplett mit Klassen- und Fachräumen und Verwaltung

Schulverband Bad Segeberg Bad Segeberg_Heinrich-Rantzau-Schule_G1 Schulgebäude Klassenräume, Sporthalle, Verwaltung, Mischnutzung

Schulverband Bad Segeberg Bad Segeberg_Heinrich-Rantzau-Schule_G2 Pavillon Musikräume, Betreuungsräume

Schulverband Bad Segeberg Bad Segeberg_Heinrich-Rantzau-Schule_G3 Lehrerzimmer Lehrerzimmer

Schulverband im Amt Itzstedt Seth_Schule im Alsterland_Sülfeld_G1 Schulgebäude Sporthalle

Schulverband im Amt Kisdorf Kisdorf_Schule Kisdorf_G1 Turnhalle Turnhalle

Schulverband Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Dietrich-Bonhoeffer-Schule_G1 Schule Schulnutzung (Klassen-, Fach- u. Verwaltungsräume)

Schulverband Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Dietrich-Bonhoeffer-Schule_G2 Sporthalle Sporthalle

Schulverband Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Gemeinschaftsschule Marschweg_G1 Gebäude I Schulnutzung (Klassen-, Fach- und Verwaltungsräume)

Schulverband Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Gemeinschaftsschule Marschweg_G2 Gebäude II Schulnutzung (Klassen-, Fach- und Verwaltungsräume)

Schulverband Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Schulzentrum am Lakweg_G1 Schule Schulnutzung (Klassen-, Fach- u. Verwaltungsräume)

Schulverband Schlamersdorf Seedorf_Grundschule Schlamersdorf_G1 Schulgebäude Klassenräume

Stadt Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Jürgen-Fuhlendorf-Schule_G1 Turnhalle Turnhalle

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Grundschule Flottkamp_G1 Grundschule Schulnutzung (Klassen-, Fach- und Verwaltungsräume)

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Grundschule Flottkamp_G2 Grundschule Sporthalle

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Grundschule Marschweg_G1 Grundschule Schulnutzung (Klassen-,Fach- u. Verwaltungsräume)

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Grundschule Marschweg_G2 Grundschule Sporthalle

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Gymnasium Kaltenkirchen_G1 Schule Schulnutzung (Klassen-, Fach- u. Verwaltungsräume)

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Gymnasium Kaltenkirchen_G2 Sporthallen Sporthalle

Stadt Norderstedt Norderstedt_Grundschule Glashütte Süd_G1 GS Glashütte Süd Klassenräume, Verwaltung, Sporthalle

Stadt Norderstedt Norderstedt_Grundschule Harksheide Nord_G1 GS Harksheide Nord Klassenräume, Sporthalle, Verwaltung, Mischnutzung

Stadt Wahlstedt Wahlstedt_Helen-Keller-Schule_G1 Helen-Keller-Schule Mischnutzung (Hausmeister, Archiv, Besprechung, Fortbildung, etc.)

Stadt Wahlstedt Wahlstedt_Helen-Keller-Schule_G2 Helen-Keller-Schule Klassenräume, Fachräume

Stadt Wahlstedt Wahlstedt_Helen-Keller-Schule_G3 Sporthalle Sporthalle

Stadt Wahlstedt Wahstedt_Paul-Due-Jensen Schule_G1 PDJS Mischnutzung, Verwaltung, Lehrerzimmer, Besprechungsräume

Stadt Wahlstedt Wahstedt_Paul-Due-Jensen Schule_G2 PDJS Klassenräume, Mischnutzung

Stadt Wahlstedt Wahstedt_Paul-Due-Jensen Schule_G3 PDJS Klassenräume, Räume der OGTS, Fachräume

Stadt Wahlstedt Wahstedt_Paul-Due-Jensen Schule_G4 Turnhalle Sporthalle

An 26 Schulen wurden zusammen 38 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 45,88 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Gebäude

Stormarn

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Gebäudeabkürzung Gebäudebezeichnung Nutzungsart

Stadt Ahrensburg Ahrensburg_Fritz-Reuter-Schule_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Turnhalle, Verwaltungsbereich

Stadt Ahrensburg Ahrensburg_Selma-Lagerlöf-Gemeinschaftsschule_G1 Oberstufenpavillion Klassenräume

Stadt Ahrensburg Ahrensburg_Stormarnschule_G1 Rundbau Klassenräume

Gemeinde Ammersbek Ammersbek_Grundschule Bünningstedt_G1 2-zügige Grundschule Klassenräume, Turnhalle , Mensa und Nebenräume

Stadt Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Ida-Ehre-Schule_G1 Ida-Ehre-Schule Klassenräume, Festhalle, Turnhalle, Mischnutzung

Stadt Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Klaus-Groth-Schule_G1 Altbau Klassenräume

Schulverband Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Schule am Masurenweg_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Sporthallen, Verwaltung, Aula

Stadt Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Stadtschule_G1 Neubau Klassenräume und Verwaltung

Stadt Bargteheide Bargteheide_Dietrich-Bonhöffer Schule_G1 0 Klassen- und Fachräume/ Verwaltung 

Schulverband Bargteheide-Land - Der Schulverbandsvorsteher - Bargteheide_Johannes-Gutenberg-Grundschule_G1 Grundschul-Gebäude Mischnutzung: Verwaltung, Klassen, Fachklassenräume, Sporthallen

Gemeinde Barsbüttel - Der Bürgermeister Barsbuettel_Erich-Kaestner-Gemeinschaftsschule_G1 Schule Klassenräume, Mensa

Gemeinde Barsbüttel - Der Bürgermeister Barsbüttel_Grundschule_Soltausredder_G1 Schule Klassenräume, Sporthalle, Mensa - Häuser 1-8

Stadt Glinde Glinde_Soenke-Nissen-Gemeinschaftsschule_G1 Sporthalle Dreifeldsporthalle

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G1 Turm I Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G10 Turnhalle Sporthalle

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G2 Turm II Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G3 Turm III Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G4 Turm IV Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G5 Turm V Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G6 Foyer/ Verwaltung Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G7 Mensa Mensa

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G8 Forum Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_G9 Fachklassentrakt Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Friedrich Junge-Schule_G1 Hauptgebäude Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Friedrich Junge-Schule_G2 Nebengebäude Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Friedrich Junge-Schule_G3 Neubau Fachklassen Lehrküche

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Schmalenbeck_G1 Turm 1 Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Schmalenbeck_G2 Zwischentrakt Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Schmalenbeck_G3 Verwaltungstrakt Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Wöhrendamm_G1 Hauptgebäude Klassenräume

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Wöhrendamm_G2 Nebengebäude Mischnutzung

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Wöhrendamm_G3 Turnhalle Sporthalle

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Wöhrendamm_G4 Neubau Mischnutzung

Gemeinde Grönwohld Grönwohld_Grundschule Grönwohld_G1 Grundschule Unterrichtsräume und Sporthalle

Gemeinde Hamberge Hamberge_Grundschule Hamberge_G1 Schulgebäude Grundschule

Gemeinde Hamberge Hamberge_Grundschule Hamberge_G2 Sporthalle Sporthalle

Gemeinde Hoisdorf Hoisdorf_Grundschule Hoisdorf_G1 Grundschule Hoisdorf Turnhalle

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Mühlenredder_G1 Altbau Klassenräume, WC´s, Gymnastikhalle, Hausmeisterwohnung

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Mühlenredder_G2 Ganztagsbetreuung Räume für die Ganztagsbetreuung

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Mühlenredder_G3 Mensa Mensa

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Schönningstedt_G1 Altbau und Turnhalle Klassenräume, WC´s und Turnhalle

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Schönningstedt_G2 Erweiterungsbau Klassenräume, Heizungsraum, WC´s

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Schönningstedt_G3 Verbindungstrakt Klassenraum

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Schönningstedt_G4 Betreuung Ganztagsbetreuung

Stadt Reinbek Reinbek_Schulzentrum Mühlenredder_G1 Schulgebäude Klassenräume, WC´s, Mensa, Aula, Fachräume

Stadt Reinbek Reinbek_Schulzentrum Mühlenredder_G2 Sporthalle Sport

Stadt Reinfeld (Holstein) Reinfeld_Matthias-Claudius-Schule_G1 Schusterbau G und H 8 Klassenräume mit 1-gesch. Anbau (Mensa) und Jungs-WC

Stadt Reinfeld (Holstein) Reinfeld_Matthias-Claudius-Schule_G2 Marktstraße Anbau 4 Klassenräume
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Stadt Reinfeld (Holstein) Reinfeld_Matthias-Claudius-Schule_G3 Haus F 2 Klassenräume

Stadt Reinfeld (Holstein) Reinfeld_Matthias-Claudius-Schule_G4 Eingangsbereich C+D Eingangsbereich mit Mädchen-WC

Stadt Reinfeld (Holstein) Reinfeld_Matthias-Claudius-Schule_G5 Altbau (A+B) 12 Unterrichtsräume, Lehrerzimmer, Verwaltung

Schulverband Stapelfeld Stapelfeld_Grundschule Stapelfeld_G1 Gebäude Mischnutzung 

Schulverband Mollhagen Steinburg_Grundschule Mollhagen_G1 Hauptgebäude Klassenräume, Sporthalle, Mensa, Schulhort, Verwaltung

Schulverband Trittau Trittau_Gymnasium Trittau_G1 Schule Mischnutzung (Klassen- u. Fachräume, Sporthalle, Verwaltung)

Schulverband Trittau Trittau_Hahnheide Schule_G1 Schule Klassenräume

Schulverband Trittau Trittau_Mühlau Schule_G1 Schule Klassenräume

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_G1 Schulgebäude Grundschule

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_G2 Sporthalle klein Sporthalle

Amt Nordstormarn Zarpen_Dörfergemeinschaftsschule Am Struckteich_G3 Sporthalle Sporthalle

An 30 Schulen wurden zusammen 59 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 98,57 Mio. € angemeldet.
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Anlage 2

Schulförderung Außenanlagen

Kiel

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Landeshauptstadt Kiel, Amt für Schulen Kiel_Friedrich-Junge-Schule_AA1 Schulhof Mehrfachnutzung

An 1 Schulen wurde 1 Maßnahme ohne Angabe geschätzter Gesamtkosten angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Lübeck

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Hansestadt Lübeck, Bereich Schule und SportStadt Lübeck_Julius-Leber-Schule_AA1 Schulhof Schulhof, Fahrradabstellfläche

An 1 Schule wurde 1 Maßnahme mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 0,59 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Dithmarschen

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt KLG Eider Hennstedt_Schule Hennstedt_AA1 Bushaltestelle Bushaltestelle

Amt KLG Eider Tellingstedt_Grund- und Gemeinschaftsschule Tellingstedt_AA1 Aussenanlage GGS Mischnutzung

Amt Marne-Nordsee Marne_Reimer Bull Schule_AA1 ohne Sportanlage

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Carsten-Niebuhr-Schule_AA1 Bewegungsbereich Turn-und Sportgeräte

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_AA1 Schulhof oben Schulhof

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_AA2 Schulhof unten Schulhof

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Gemeinschaftsschule-am-Brutkamp_AA3 Parkplatz Parkplatz + Zufahrt

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Grundschule Albersdorf_Bunsoh_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Albersdorf Albersdorf_Wulf-Isebrand-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Albersdorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Schaftstedt_AA1 Schulhof Schulhof und Spielplatz

Schulverband Albersdorf Nordhastedt_Maria-Jessen-Schule_AA1 Außenanlagen Schulhof, Spielplatz, Schulgarten

Schulverband Meldorf Elpersbüttel_Grundschule Elpersbüttel_AA1 Schulhof Schulhof und Spielplatz mit Feuerwehrzufahrt 

Schulverband Meldorf Elpersbüttel_Grundschule Elpersbüttel_AA2 Parkplatz, Zuwegung Parkplatz, Zuwegung und Rasenfläche 

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Meldorf Bargenstedt_Grundschule Bargenstedt_Bargenstedt_AA2 Obstgarten Schulgarten, Spielplatz, Sportanlage Feuerwehrzufahrt

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütjeschule_AA1 Schulhof und Grünfl. Schulhof mit Park - und Abstellflächen

Schulverband Meldorf Meldorf_Christian Bütjeschule_AA2 Aussenanlagen Parkplatz, Verbindungsweg und Grünanlagen

Schulverband Meldorf Meldorf_Gemeinschaftsschule Meldorf_AA1 Gem.Schule Meldorf Schulhof

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_AA1 Schulhof 1 Schulhof

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_AA2 Schulhof 2 Schulhof 

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_AA3 Hinterhof Hinterhof mit Schulgarten

Schulverband Meldorf Meldorf_Grundschule Meldorf_AA4 Feuerwehrzufahrt Feuerwehrzufahrt und Parkplatz

Stadt Heide Heide_Gemeinschaftsschule und Gymnasium Heide-Ost_AA1 SZ Heide-Ost Rettungswege

An 15 Schulen wurden zusammen 23 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,05 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Nordfriesland

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Kreis Nordfresland Husum_Berufliche Schulen Husum_Hermann-Tast_AA1 BS NF Husum HT-Str. Schulhof, Parkplatz

Kreis Nordfresland Husum_Rungholtschule_AA1 Rungholtschule Schulhof, Parkplatz, Spielplatz

Kreis Nordfresland Niebüll_Carl-Ludwig-Jessen-Schule_AA1 Parkplatz Parkplatz, Bushalte, Grünfläche

Kreis Nordfresland Niebüll_Carl-Ludwig-Jessen-Schule_AA2 Schulhof Schulhof

Schulverband Norddörfer Wenningstedt-Braderup_Norddörfer Schule_AA1 Lageplan M 1 : 500 Schulhof, Spielplatz, Sportanlage, Aufenthaltsbereich, Parkflächen

Schulverband Ostenfeld Ostenfeld_Otto-Thiesen-Schule_AA1 Schulhof Ostenfeld Schulhof

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Friedrichstadt_AA1 Aussenanlagen Schulhof

Stadt Tönning Tönning_Eider-Treene-Schule_Tönning_AA1 8 Schulhof

Stadt Tönning Tönning_Schule am Ostertor_AA1 Außenanlagen Schulhof / Parkflächen

An 8 Schulen wurden zusammen 9 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 1,01 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Ostholstein

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_AA1 Pausenhof GemS Schulhof, Aufenthaltsbereich

Amt Lensahn, Der Amtsvorsteher Lensahn_Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn_AA2 Pausenhof GS Schulhof, Spielplatz, Schulgarten

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_AA1 Schulhof 1 Zufahrt, Zuwegung, Parkplatz, Treppenanlage

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_AA2 Schulhof 2 Schulhof

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_AA3 Hang Spielhang

Gemeinde Ahrensbök Ahrensbök_Arnesboken-Schule_Sarau_AA1 Schulhof Schulhof, Aufenthaltsbereich

Gemeinde Bosau Hutzfeld_Heinrich Harms Grundschule_AA1 Schulhof und Spielplatz

Gemeinde Grube Grube_Grundschule Grube_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz und Aufenthaltsbereich

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Malente_AA1 Grundschule Malente Schulhof

Gemeinde Malente Malente_Grundschule Sieversdorf_AA1 Schulhof, Parkplätze auf seperaten Grundstück (GS Sieversdorf)

Gemeinde Malente Malente_Schule an den Auewiesen_AA1 Schulhof, Grünflächen (Schule an den Auewiesen)

Gemeinde Ratekau Pansdorf_Otfried-Preußler-Schule_AA1 Außenanlage Schulhof

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz-Pönitz_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA1 Schulhof Schulhof  für die 1.-4. Klassen

Gemeinde Scharbeutz Scharbeutz_Ostsee-Grundschule_AA1 Freifläche hinten Schulhof und Sportanlage

Gemeinde Süsel Süsel_Grundschule Süsel_AA1 Schulhof Schulhof, Spielfläche,

Schulverband Oldenburg-Land Wangels_Grundschule Oldenburg-Land_Gremersdorf_AA1 Außengelände Schulhof

Stadt Bad Schwartau Bad Schwartau_Gymnasium am Mühlenberg_AA1 508 / 10 Parkplatz, Schulhof , angrenzend Sportanlage

Stadt Bad Schwartau Bad Schwartau_Cleverbrück_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz, Aufenthalt

Stadt Eutin Eutin_Carl-Maria-von-Weber Schule_AA1 85/6 Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_Fissau_AA1 Schulhof Schulhof, Zuwegungen, Schulgarten, Spielbereiche, Stellplätze

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA2 Schulhof Schulhof

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA3 Sportplatz Sportplatzanlage

Stadt Eutin Eutin_Gustav-Peters-Schule_am kleinen See_AA4 Stellplätze Stellplätze

Stadt Eutin Eutin_Johann-Heinrich-Voß-Schule_AA1 Basketballfeld, Forum Schulhof, Sporthalle, Aufenthaltsbereiche

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_GHS_AA1 Parkplatz, Zuwegung

Stadt Eutin Eutin_Wilhelm-Wisser-Schule_GMS_AA1 Schulhof

Stadt Heiligenhafen Heiligenhafen_Theodor-Storm-Schule_AA1 Schulhof Schulhof,Fahrradhof

Stadt Heiligenhafen Heiligenhafen_Warderschule_AA1 Schulhof Schulhof,Fahrradhof, Parkplatz

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Freiherr-vom-Stein-Gymnasium_AA1 Gymnasium Schulhof

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Grundschule am Wasserquell_AA1 Grundschule am Wq Schulhof

Stadt Oldenburg in Holstein Oldenburg_Wagrienschule_AA1 Wagrienschule Schulhof & sonstige Verkehrsflächen wie Park- & Abstellflächen, Zuweg

An 26 Schulen wurden zusammen 32 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 11,69 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Plön

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Berufbildungszentrum Plön_AA1 Haupteingangsbereich Erschließungs- und Aufenthaltsbereich

Kreis Plön - Die Landrätin Plön_Gymnasium Schloss Plön_AA1 Oberstufen-Schulhof Aufenthaltsbereich / Schulhof für Oberstufenschüler

Schulverband Plön Stadt und Land Plön_Rodomstorschule_AA1 Verkehrsgarten Verkehrsgarten

Stadt Preetz Preetz_Hermann-Ehlers-Schule_AA1 Pausenhof 1 Schulhof, Spielgelegenheiten, Schulwald, Parkfläche

Stadt Preetz Preetz_Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule_AA1 oberer Pausenhof Schulhof, Spielgelegenheit

Stadt Preetz Preetz_Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule_AA2 unterer Pausenhof Schulhof

Stadt Schwentinental Schwentinental_Albert-Schweitzer-Gemeinsschaftsschule_AA1 Schulhof Schulhof und Freifläche

Stadt Schwentinental Schwentinental_Astrid-Lindgren-Schule_AA1 Stellplatzanlagen Grundstückszufahrt und Stellplatzanlagen

Stadt Schwentinental Schwentinental_Grundschule am Schwentinepark_AA1 Sitzterr.,Stützmauer Schulhof

An 8 Schulen wurden zusammen 9 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 1,76 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Rendsburg-Eckernförde

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Achterwehr Bredenbek_Grundschule des Amtes Achterwehr_AA1 Außenanlage Mischnutzung

Amt Achterwehr Felde_Grundschule Felde_AA1 Außenanlage Mischnutzung

Amt Achterwehr Felde_Grundschule des Amtes Achterwehr in Felde_AA1 0 Schulhof

Amt Achterwehr Felde_Grundschule des Amtes Achterwehr in Felde_AA1 0 Schulhof

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Achterwehr Melsdorf_Grundschule_AA2 Parkplatz Parkplatz

Amt Achterwehr Quarnbek_Regenbogenschule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Jevenstedt, Der Amtsdirektor Jevenstedt-Westerroenfeld_Schule am Ochsenweg_AA1 Schulhof/Lehrerparkpl. Schulhof Nr. 9, Lehrerparkplatz Nr. 11

Gemeinde Altenholz  -Der Bürgermeister- Altenholz_Gemeinschaftsschule Altenholz_AA1 0 Schulhof

Gemeinde Aukrug Aukrug_Aukrugschule_AA1 Schulhof Schulhof

Gemeinde Barkelsby über das Amt Schlei-Ostsee Barkelsby_Grundschule Barkelsby_AA1 Schulhof, Sportplatz Schulhof

Gemeinde Flintbek Flintbek_Schule am Eiderwald_AA1 0 Schulhof, FW-Umfahrt, Stellplätze, Zuwegungen

Gemeinde Fockbek, Der Bürgermeister Fockbek_Bergschule_AA1 Schulinnenhof Pausen- und Schulhof

Gemeinde Rieseby über das Amt Schlei-Ostsee Rieseby_Schleischule Rieseby_AA1 Sportplatz

Kreis Rendsburg-Eckernförde Nortorf_Schule an den Eichen_AA1 Schulhof Schulhof mit Spielplatz

Kreis Rendsburg-Eckernförde Rendsburg_BBZ RD_Eckernförde_AA1 Schulhof Schulhof

Kreis Rendsburg-Eckernförde Rendsburg_BBZ RD_Rendsburg_AA1 Schulhof Schulhof

Kreis Rendsburg-Eckernförde Rendsburg_BBZ am NOK_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Borgstedt Borgstedt_Grundschule-Borgstedt_AA1 Flurstück 60/15 Schulhof

Schulverband Fleckeby über das Amt Schlei-Ostsee Fleckeby_Grundschule Fleckeby_AA1 A-D Parkplatz, Schulhof, Innenhof, Sportplatz 

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_AA1 0

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_Todenbüttel_AA1 unbekannt

Schulverband Hanerau-Hademarschen-Todenbüttel H.-H._TSDGMS_H.-H._AA1 0

Schulverband Hohenwestedt Hohenwestedt_Schule Hohe Geest_AA1 unbekannt u.a. Schulhof, Spielplatz, Busumfahrt, Fahrradunterstandanlage

Schulverband Hohenwestedt Hohenwestedt_Schule am Park_AA1 unbekannt u.a. Schulhof, Spielplatz, Sportanlage, Park- und Abstellflächen

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA1 Nördliche Grünanlage Feuerwehrzufahrt, Park- und Abstellflächen

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA2 Südliche Grünanlage Schulgarten, Aufenthaltsbereich, Spielplatz

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA3 Innenhof Schulhof, Aufenthaltsbereich

Schulverband im Amt Eiderkanal Osterrönfeld_Aukampschule_AA4 Atrium Aufenthaltsbereich

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_AA1 Schulhof 1 Schulhof

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_AA2 Schulhof 2 Schulhof, Aufenthaltsbereich

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_AA3 Spielplatz Spielplatz, Schulgarten

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_AA4 Vorfahrt, ÖPNV Park- und Abstellflächen, ÖPNV-Anbindung

Schulverband im Amt Eiderkanal Schacht-Audorf_Grund-und Gemeinschaftsschule_AA5 Anbindung JT Point Anbindung Jugendtreff Point

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Dänischenhagen Dänischenhagen_Grundschule_AA1 Anlage + Bolzplatz Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich, Bolzplatz

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Schwedeneck Schwedeneck_Grundschule_AA1 Schulhof / -garten etc. Schulhof, Schulgarten, Aufenthaltsbereich

Schulverband Küste Dänischer Wohld, Eigentümer: Gemeinde Strande Strande_Grundschule Strande_AA1 Siehe Lageplan Schulhof, Schulhof & Spielplatz, Sportanlage

Schulverband Osdorf/Felm/Noer Osdorf_Grundschule_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Wasbek Wasbek_Hermann-Claudius-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Büdelsdorf Büdelsdorf_Astrid-Lindgren-Schule_AA1 0 Schulhof einschl. Schulgarten, Aufenthaltsbereich, Sportflächen

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_AA2 Sportplatz Sportanlage

Stadt Rendsburg Rendsburg_Herderschule_AA3 Grünanlagen Verkehrsflächen

An 32 Schulen wurden zusammen 43 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 8,24 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Schleswig-Flensburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Arensharde Jübek_Grundschule Jübek_AA1 Außengelände Schulhof/Aufenthaltsbereich/Spielplatz

Amt Arensharde Schuby_Grundschule Schuby_AA1 Außengelände Schulhof, Aufenthaltsbereich, Parkfläche

Amt Arensharde Silberstedt_Erich Kästner-Schule_AA1 Außengelände Schulhof / Aufenthaltsbereich

Amt Arensharde Treia_Grundschule Treia_AA1 Außengelände Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich, Parkplätze

Amt Geltinger Bucht Gelting_Georg-Asmussen-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Geltinger Bucht Steinbergkirche_Grundschule Steinbergkirche_AA1 0 Schulhof und Parkplatz

Amt Geltinger Bucht Steinbergkirche_Grundschule Steinbergkirche_AA2 0 Sportplatz mit Aschenbahn

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_AA1 Schulhof Schulhof mit angrenzenden Parkflächen

Amt Geltinger Bucht Sterup_Gemeinschaftsschule Geltinger Bucht_AA2 Sportplatz 3 Sportplatz mit 400- Meter-Laufbahn

Amt Geltinger Bucht Sterup_Heinrich-Andresen-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_AA1 Sportplatz Sportplatz

Amt Geltinger Bucht Hasselberg_Grundschule Kieholm_AA2 Schulhof Schulhof mit angrenzenden Parkflächen

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Fahrdorf-Borgwedel)Busdorf_Grundschule Haddeby_Fahrdorf_AA1 Schule Fahrdorf Schulhof, Spielplatz

Amt Haddeby (seit 01.08.2017, vormals Schulverband Haithabu)Busdorf_Grundschule Haddeby_Busdorf_AA1 Schule Busdorf Schulhof / Spielplatz / Parkplatz

Amt Langballig Wees_Grundschule Munkbrarup_AA1 0

Amt Südangeln Schaalby_Boy-Lornsen-Schule_Schaalby_AA1 Schulhof Sportanlage

Amt Südangeln Schaalby_Boy-Lornsen-Schule_Schaalby_AA2 Sportplatz Sportanlage

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Schule am Thorsberger Moor_AA1 Busschleife Busschleife

Amt Süderbrarup Süderbrarup_Schule am Thorsberger Moor_AA2 Kleinspielfelder Sportanlagen

Gemeinde Harrislee Harrislee_Grund- und Gemeinschaftsschule Harrislee_AA1 0 Schulhof, Sportanlagen, Parkplätze, Aufenthaltsbereiche

Gemeinde Harrislee Harrislee_Zentralschule Harrislee_AA1 0 Schulhof, Sportanlagen, Parkplätze, Aufenthaltsbereiche

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gemeinschaftsschule an der Schlei_AA1 Schulhof Schulhof / Aufenthaltsbereich

Nahbereichsschulverband Kappeln_Gorch-Fock-Schule_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz

Schulverband Auenwaldschule Böklund Böklund_Auenwaldschule_AA1 Parkplatz Parkfläche 

Schulverband Schafflund Schafflund_Gemeinschaftsschule Schafflund_AA1 Sportplatz Sportplatz

Stadt Kappeln Kappeln_Klaus-Harms-Schule_AA1 Schulhof Schulhof, Aufenthaltsbereich, Park- u. Abstellflächen

Stadt Schleswig Schleswig_Bruno-Lorenzen-Schule_AA1 Schulhof/Innenhof Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Bugenhagenschule_AA1 Schulhof Bugenhagen Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Dannewerkschule_AA1 Schulhof Dannerwerk Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Domschule_AA1 Domschule Schulhof Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Lornsenschule_AA1 Lornsen, roter Platz Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_Schule Nord_AA1 Schulhof Nord Schulhof

Stadt Schleswig Schleswig_St. Jürgen Schule_AA1 Innenhöfe St. Jürgen Aufenthaltsbereich

Stadt Schleswig Schleswig_Wilhelminenschule_AA1 Schulhof Wilhelminen Schulhof

An 29 Schulen wurden zusammen 34 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 6,30 Mio. € angemeldet.

8/13



Schulförderung Außenanlagen

Steinburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Itzehoe-Land Heiligenstedten_Julianka-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Amt Itzehoe-Land Heiligenstedten_Julianka-Schule_AA2 Vorplatz Parkplatz und Eingangsbereich

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA1 0 Sportplatz

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA2 0 Vorplatz

Amt Schenefeld Schenefeld_Grund- und Gemeinschaftsschule_AA3 0 Schulhof, Spielplatz, Aufenthaltsbereich

Gemeinde Hohenaspe Hohenaspe_Grundschule Hohenaspe_AA1 Schulhof Schulhof, Parkplatz

Gemeinde Lägerdorf Lägerdorf_Liliencronschule_AA1 Sportplatz, Zufahrt Sportanlage, Zufahrt

Gemeinde Münsterdorf Münsterdorf_Grundschule Münsterdorf_AA1 Vorplatz Parkfläche, Zuwegung

Kreis Steinburg Glückstadt_Detlefsengymnasium_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz, Sportanlagen, Aufenthaltsflächen, Fahrradstand

Kreis Steinburg Itzehoe_Regionales Berufsbildungszentrum des Kreises Steinburg_AA1Schulhof, Parkplatz Schulhof, Parkplatz, Fahrradstand, Grünflächen

Kreis Steinburg Itzehoe_Sophie-Scholl-Gymnasium_AA1 Schulhof 1 und 2 Schulhof

Kreis Steinburg Itzehoe_Steinburg-Schule_AA1 Schulgelände Sond.S Schulhof mit Spielflächen, Sportplatz, Park- und Zufahrtsb.,Terrassen

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Herzhorn_AA1 Schulhof Schulhof (2), Stellplätze mit Zufahrt (3)

Schulverband Glückstadt Herzhorn_Grundschule Herzhorn_Kollmar_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Kellinghusen und UmgebungKellinghusen_Gemeinschaftsschule Kellinghusen_AA1 Schulhof, Stellplätze Schulhof (1), Stellplatzflächen (2)

Schulverband Wilstermarsch Wilster_Gemeinschaftsschule Wilster_AA1 Schulhof Schulhof

An 13 Schulen wurden zusammen 16 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 6,70 Mio. € angemeldet.

9/13



Schulförderung Außenanlagen

Herzogtum Lauenburg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Amt Sandesneben-Nusse Nusse_Grundschule Nusse_AA1 Paushof + Spielfeld Schulhof, Spielplatz, Sportanlage

Gemeinde Aumühle Aumühle_Fürstin-Ann-Mari-von-Bismarck_AA1 Schulhof Schulhof mit Parkfläche

Gemeinde Börnsen Boernsen_Dalbek-Schule_AA1 Sportanlage Sportanlage

Gemeinde Börnsen Boernsen_Dalbek-Schule_AA2 Schulhof Schulhof

Gemeinde Wentorf Wentorf_Gymnasium Wentorf_AA1 Kleinsportanlage Kleinsportanlage Gymnasium Wentorf

Gemeinde Wentorf Wentorf_Gymnasium Wentorf_AA2 Schulsportanlage Schulsportanlage Gemeinschaftsschule Wentorf

Gemeinde Wentorf Wentorf_Gemeinschaftsschule_AA1 Schulsportanlage Schulsportanlage Gemeinschaftsschule Wentorf

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Mölln_Bildungszentrum Mölln_AA1 Kerschensteiner Str. Haupteingang, Fahrradstellflächen, Grünanlage

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Geesthacht_Hachede Schule Geesthacht_AA1 Freifläche Zufahrt Hachede Schule Geesthacht; Zufahrt, Schulbusabfertigung, Parken

Kreis Herzogtum Lauenburg Der Landrat; FD Kindertagesbetr, Jugend u. Schulen Geesthacht_Hachede Schule Geesthacht_AA2 Freifläche West/ Süd Aufenthaltsbereich Unterricht/ Pausen; Terrassen Klassenräume G1,G2

Schulverband Büchen Büchen_Schulzentrum Büchen_AA1 0 Pausenhöfe, Parkplatzflächen, Sportanlagen, Spielplatz, Fahrradabstell.

Schulverband Dassendorf-Brunstorf-Hohenhorn Dassendorf_Alfried-Otto-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Sterley Sterley_Grundschule Sterley_AA1 Schulhof u.a. Spielplatz, Sportanlage

Stadt Geesthacht Geesthacht_Bertha-von-Suttner-Schule_AA1 siehe Lageplan Schulhof, Sportplatz, Aufenthaltsbereich

Stadt Geesthacht Geesthacht_Silberbergschule_AA1 siehe Lageplan Schulhof, Sportplatz, Aufenthaltsbereich

Stadt Lauenburg/Elbe - Der Bürgermeister Lauenburg_Weingartenschule_AA1 Weingartenschule Schulhof

Stadt Schwarzenbek - Die Bürgermeisterin Schwarzenbek_Gymnasium Schwarzenbek_AA1 Sporthalle Außensportanlage

An 14 Schulen wurden zusammen 17 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 5,83 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Pinneberg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grund- und Gemeinschaftsschule An de Bek_AA1 0 Schulhof, Aufenthaltsbereich, Fußballfeld, Park- und Abstellflächen

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grundschule Bickbargen_AA1 Außenanlage Außenanlagen Schulhofgelände Bestand

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Grundschule Bickbargen_AA2 Außenanlage Außenanlagen Erweiterungsgebäude

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Wolfgang-Borchert-Gymnasium_AA1 Außenanlage Schulhof, Aufenthaltsbereich, Park- und Abstellflächen

Gemeinde Halstenbek Halstenbek_Wolfgang-Borchert-Gymnasium_AA2 Sportplatz Sportplatz Bickbargen

Gemeinde Rellingen Rellingen_Brüder-Grimm-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Gemeinde Rellingen Rellingen_Brüder-Grimm-Schule_AA2 0 Aufenthaltsbereich, Sportanlage

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_AA1 Schulhof Grundschule Schulhof (Außen und Innen)

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_AA2 Gemeinschaftsschule Schulhof, Kleinpielfeld

Gemeinde Rellingen Rellingen_Caspar-Voght-Schule_AA3 Parkplatz Parkplätze

Gemeinde Rellingen Rellingen_Erich Kästner Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Gemeinde Rellingen Rellingen_Erich Kästner Schule_AA2 0 Laufbahn, Multifunktionsplatz,Weitsprunganlage, Grünfläche

Kreisverwaltung Pinneberg Appen_Heideweg-Schule_AA1 Heidewegschule Schulhof, Spielplatz, Sportanlage, Aufenthaltsbereich, Park- und Stellfl.

Schulverband Klein Nordende-Lieth Klein-Nordende_Grundschule Klein-Nordende_AA1 0 Schulhof

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Bokholt-Hanredder_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Barmstedt Barmstedt_James-Krüss-Schule_Bokholt-Hanredder_AA2 Sportplatz/Weitspunga Sportplatz und Weitsprunganlage

Stadt Uetersen Uetersen_Friedrich-Ebert-Schule_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Förderzentrum Region Uetersen_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule-Birkenallee_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz

Stadt Uetersen Uetersen_Grundschule-Birkenallee_AA2 Schulhof Schulhof, Spielplatz

Stadt Uetersen Uetersen_Ludwig-Meyn-Gymnasium_AA1 Schulhof Sportanlage

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_AA1 Schulhof 1 Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_AA2 Schulhof 2 Schulhof

Stadt Uetersen Uetersen_Rosenstadtschule_AA3 Schulhof 3 Schulhof, Sportanlage

An 14 Schulen wurden zusammen 24 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 4,33 Mio. € angemeldet.
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Schulförderung Außenanlagen

Segeberg

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Gemeinde Fahrenkrug Fahrenkrug_Grundschule-Fahrenkrug_AA1 Schulhof Schulhof

Kreis Segeberg - Der Landrat - Bad Segeberg_Berufsbildungszentrum_AA1 Schulhof Schulhof, Park- u. Abstellflächen Besucher

Schulverband Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Grundschule am Storchennest_AA1 Schulhof Schulhof, Spielplatz sowie Sportanlage

Schulverband Bad Segeberg Bad Segeberg_Heinrich-Rantzau-Schule_AA1 Spielflächen Schulhof, Spielplatz

Schulverband im Amt Kisdorf Kisdorf_Schule Kisdorf_AA1 Schulhof+Parkplatz Schulhof und Lehrerparkplatz

Schulverband Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Gemeinschaftsschule Marschweg_AA1 Schulhof Schulhof

Schulverband Schlamersdorf Seedorf_Grundschule Schlamersdorf_AA1 Schulhof Schulhof, Sportanlage

Stadt Bad Bramstedt Bad Bramstedt_Jürgen-Fuhlendorf-Schule_AA1 Außenanlagen Schulgelände inkl. Verkehrserschließung

Stadt Kaltenkirchen Kaltenkirchen_Grundschule Flottkamp_AA1 Schulhof Schulhof

Stadt Wahlstedt Wahstedt_Paul-Due-Jensen Schule_AA1 Sportplatzanlage Sportanlage

An 10 Schulen wurden zusammen 10 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,65 Mio. € angemeldet.

12/13



Schulförderung Außenanlagen

Stormarn

Impuls 2030 (Land)
Schulträger Schulname mit Außenanlagekürzel Bezeichnung Außenanlage Nutzungsart

Gemeinde Barsbüttel - Der Bürgermeister Barsbuettel_Erich-Kaestner-Gemeinschaftsschule_AA1 Flurstücke Schulhof

Gemeinde Barsbüttel - Der Bürgermeister Barsbüttel_Grundschule_Soltausredder_AA1 Flurstücke Schulhof

Gemeinde Grönwohld Grönwohld_Grundschule Grönwohld_AA1 Außenbereich Sportanlage

Gemeinde Hamberge Hamberge_Grundschule Hamberge_AA1 Pausenhof Schulhof

Gemeinde Hoisdorf Hoisdorf_Grundschule Hoisdorf_AA1 1 Schulhof

Schulverband Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Schule am Masurenweg_AA1 Schulhof Schulhof,Aufenthaltsflächen,Sportflächen,Rettungswege, Spielplatz etc.

Schulverband Bargteheide-Land - Der Schulverbandsvorsteher - Bargteheide_Johannes-Gutenberg-Grundschule_AA1 Schulhof -Flächen 3 Schulhofflächen, befestigt / wassergebunden # 1 Parkplatzfläche

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_AA1 Pausenhof 1 Schulhof

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Emil-von-Behring-Gymnasium_AA2 Pausenhof 2 Schulhof

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Friedrich Junge-Schule_AA1 Pausenhof 1 Schulhof

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Friedrich Junge-Schule_AA2 Pausenhof 2 Schulhof

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Schmalenbeck_AA1 Pausenhof Schulhof

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Wöhrendamm_AA1 Pausenhof1 Schulhof

Schulverband Großhansdorf Großhansdorf_Grundschule Wöhrendamm_AA2 Pausenhof Schulhof

Schulverband Mollhagen Steinburg_Grundschule Mollhagen_AA1 Schulhof/Sportplatz Schulhof, Spiel- u.Sportplatz, Aufenthaltsbereich, Parkflächen

Schulverband Stapelfeld Stapelfeld_Grundschule Stapelfeld_AA1 0 Schulhof

Schulverband Trittau Trittau_Gymnasium Trittau_AA1 Schulhof 1+Schulhof 2 Schulhof, Spielfläche, Grünfläche

Schulverband Trittau Trittau_Hahnheide Schule_AA1 Schulhof 1/ Schulhof 2 Schulhof, Biotop

Schulverband Trittau Trittau_Mühlau Schule_AA1 Schulhof 1+Schulhof 2 Schulhof, Spielfläche

Stadt Ahrensburg Ahrensburg_Selma-Lagerlöf-Gemeinschaftsschule_AA1 Parkplatz Parkplatz, Abstellflächen, Aufenthaltsbereich, Zuwegung, Müllcontainer

Stadt Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Stadtschule_AA1 Waldspielplatz, Eing. Schulhof

Stadt Bad Oldesloe Bad Oldesloe_Stadtschule_AA2 Waldspielplatz, Eing. Schulhof

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Mühlenredder_AA1 Außenanlage Schulhof mit Spielplatz und Aufenthaltsbereich

Stadt Reinbek Reinbek_Grundschule Schönningstedt_AA1 Außenanlage Schulhof, Bolzplatz, Parkplatz, Schulgarten, Spielbereich

Stadt Reinbek Reinbek_Schulzentrum Mühlenredder_AA1 Außenanlage Schulhof, Aufenthaltsbereich

Stadt Reinfeld (Holstein) Reinfeld_Matthias-Claudius-Schule_AA1 zur Ahrensböker Schulhof, Stellplatz, Feuerwehrzufahrt, Rasen

An 22 Schulen wurden zusammen 26 Maßnahmen mit geschätzten Gesamtkosten in Höhe von 2,37 Mio. € angemeldet.
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IMPULS 1 c

allgemein bildende Ersatzschulen

Anlage 4

Förderung SuS

Träger 303                           

Flensburg Verein zur Förderung der Waldorfpädagogik Flensburg e.V. Freie Waldorfschule Flensburg 437 33.000               132.384,00              165.384,00       

Ostseeschule Flensburg g.GmbH Ostseeschule Flensburg Flensburg 287 33.000               86.943,00                119.943,00       

Kiel Privatschule Düsternbrook eG Privatschule Düsternbrook eG Kiel 178 33.000               53.923,00                86.923,00         

Schulverein der Freien Waldorfschule Freie Waldorfschule Kiel 951 33.000               288.094,00              321.094,00       

Verein zur Förderung seelenpflegebedürftige Kinder Rudolf-Steiner-Schule Kiel 252 33.000               76.341,00                109.341,00       

Christliche Schule Kiel e.V. Christliche Schule Kiel Kiel 126 33.000               38.170,00                71.170,00         

Christliche Schule Kiel e.V. Christliche Schule Kiel Kiel 184 33.000               55.741,00                88.741,00         

Lernwerft gGmbH, Club of Rome Schule, Kiel Lernwerft Kiel 479 33.000               145.108,00              178.108,00       

Lübeck Verein zur Förderung der Waldorf-Pädagogik Lübeck e.V. Freie Waldorfschule Lübeck 619 33.000               187.519,00              220.519,00       

Vorwerker Diakonie gGmbH Paul-Burwick-Schule Lübeck 164 33.000               49.682,00                82.682,00         

Helauria e.V. Freie Dorfschule Lübeck Lübeck 144 33.000               43.623,00                76.623,00         

Neumünster Schulverein der Freien Waldorfschule Neumünster e.V. Freie Waldorfschule Neumünster 315 33.000               95.426,00                128.426,00       

Dithmarschen Verein zur Stützung des Schulstandortes Wöhrden e.V. Freie Waldorfschule Wöhrden Wöhrden 113 33.000               34.232,00                67.232,00         

Ostholstein Gemeinnütziger Schulverein e.V. Pädagogium Bad Schwartau Bad Schwartau 238 33.000               72.099,00                105.099,00       

Schulverein der Waldorfschule in Ostholstein e.V. Waldorfschule Lensahn 340 33.000               102.999,00              135.999,00       

Rendsburg-Eckernförde Stiftung Louisenlund Landerziehungsheim Stiftung Louisenlund Güby 344 33.000               104.211,00              137.211,00       

Schulverein der Freien Waldorfschule Freie Waldorfschule Eckernförde 440 33.000               133.293,00              166.293,00       

Grundschule Louisenlund gGmbH Grundschule Louisenlund Güby 36 33.000               10.906,00                43.906,00         

Stormarn Schulverein der Freien Waldorfschule Freie Waldorfschule Bargteheide 152 33.000               46.047,00                79.047,00         

Hzgt. Lauenburg Trägerverein Evangelische Schule Gülzow e.V. Evangelische Schule Gülzow Gülzow 59 33.000               17.873,00                50.873,00         

Trägerverein INFINITA e. V. Demokratische Schule Infinita Steinhorst 68 33.000               20.600,00                53.600,00         

Verein zur Förd. heilender und menschenbild. Erziehung Heimsonderschule Haus Arild Bliestorf 142 33.000               43.017,00                76.017,00         

Freie Schule Mölln e. V. Freie Schule Mölln Mölln 43 33.000               13.026,00                46.026,00         

Pinneberg Heilpädagogisches Förderzentrum Friedrichshulde e.V. Heilpädagogisches Förderzentrum FriedrichshuldeSchenefeld 92 33.000               27.870,00                60.870,00         

Arbeitskreis Schülerschule e.V. Schülerschule Pinneberg 208 33.000               63.011,00                96.011,00         

Schulverein der Freien Waldorfschule Elmshorn e.V. Freie Waldorfschule Elmshorn 409 33.000               123.902,00              156.902,00       

Leibniz Privatschule gGmbH Leibniz Privatschule Elmshorn Elmshorn 719 33.000               217.813,00              250.813,00       

Verein "Next-Christliche Schule Elmshorn e.V." Next - Christliche Schule Elmshorn Elmshorn 39 33.000               11.815,00                44.815,00         

Segeberg Leibniz Privatschule Kaltenkirchen gGmbH Leibniz Privatschule Kaltenkirchen Hitzhusen 192 33.000               58.164,00                91.164,00         

Schulverein der Freien Waldorfschule Freie Waldorfschule Kaltenkirchen Kaltenkirchen 388 33.000               117.540,00              150.540,00       

Steinburg Betriebsgesellschaft zur Waldorfschule in Stormarn gGmbH Freie Waldorfschule Itzehoe 337 33.000               102.090,00              135.090,00       

Gesamtergebnis 7.554                          941        1.023.000,00    2.573.462,00           3.596.462,00    

8.495                          

bbs 66.000,00         137.535,00              203.535,00       

insgesamt 1.089.000,00    2.710.997,00           3.799.997,00    

Sockelbetrag insgesamt

Schüler-

Innen 

erhöhtKreis Schulname Ort

Schülerinnen und 

Schüler



IMPULS 1c

berufsbildende Ersatzschulen

Kreis Schulträger Schulname Ort

Schülerinnen und 

Schüler Sockel             302,94   insgesamt

Technische Akademie Nord e.V. Techniker Fachschulen gGmbh Kiel 319                             33.000,00      96.638,00      129.638,00    

Neumünster Lebensmittelinstitut KIN e.V. Lebensmittelinstitut KIN e.V. Neumünster 135                             33.000,00      40.897,00      73.897,00      

Gesamtergebnis 454                             66.000,00      137.535,00    203.535,00    



Anmeldeliste IMPULS 1b

Stadt Flensburg
Anlage 3

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Stadt Flensburg UNESCO-Schule Weiche Flensburg Erneuerung Akustikdecke 25.250,00 €                   12.625,00 €             50%

Stadt Flensburg

ZKE Pestalozzischule (Fz)

zukünftig Paulus Paulsen-Schule Flensburg Erneuerung Akustikdecke 30.100,00 €                   15.050,00 €             50%

Stadt Flensburg Schule auf der Rude Flensburg Erneuerung Akustikdecke 48.900,00 €                   24.450,00 €             50%

Stadt Flensburg Grundschule Engelsby Flensburg Erneuerung Akustikdecke 44.200,00 €                   22.100,00 €             50%

4 148.450,00 €                 74.225,00 €             



Anmeldeliste IMPULS 1b

Stadt Kiel

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

0 -  €                               -  €                         



Anmeldeliste IMPULS 1b

Hansestadt Lübeck

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Hansestadt Lübeck

Gotthard-Kühl-Schule

Grund- und Gemeinschaftsschule 

Standort Lortzinger Str. 7 Lübeck Verbesserung Raumakustik 95.500,00 €                   47.750,00 €            50%

Hansestadt Lübeck

Gotthard-Kühl-Schule

Grund- und Gemeinschaftsschule 

Standort Am Neuhof 1 a Lübeck Verbesserung Raumakustik 80.500,00 €                   40.250,00 €            50%

Hansestadt Lübeck Heinrich-Mann-Schule Lübeck Verbesserung Raumakustik 199.500,00 €                 99.750,00 €            50%

Hansestadt Lübeck

Grund- und Gemeinschaftsschule am 

Meer Lübeck Verbesserung Raumakustik 98.000,00 €                   49.000,00 €            50%

4 473.500,00 €                 236.750,00 €          



Anmeldeliste IMPULS 1b

Stadt Neumünster

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

0 -  €                               -  €                         



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Dithmarschen

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Kreis Dithmarschen Astrid-Lindgren-Schule (Fz) Meldorf Raumakustik, Schallschutz 70.000,00 €                   35.000,00 €             50%

1 70.000,00 €                   35.000,00 €             



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Nordfriesland

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Schulverband Friedrichstadt Grundschule  Schule an der Treene Friedrichstadt

Einbau Akustik-Schallschutzdecken 

in allen Klassenräumen 99.060,00 €                   49.530,00 €            50%

Kreis Norfriesland Carl-Ludwig-Jessen-Schule (Fz) Niebüll

Erneuerung Decken, Erneuerung 

Wandbeläge 60.000,00 €                   30.000,00 €            50%

2 159.060,00 €                 79.530,00 €            



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Ostholstein

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Schulverband Oldenburg-Land

über Amt Oldenburg-Land

Grundschule Oldenburg-Land

Außenstelle Gremersdorf Gremersdorf

Reduzierung raumakustischer 

Belastungen 27.000,00 €                   13.500,00 €            50%

Schulverband Oldenburg-Land

über Amt Oldenburg-Land

Grundschule Oldenburg-Land

Außenstelle Neukirchen Neukirchen

Reduzierung raumakustischer 

Belastungen 24.000,00 €                   12.000,00 €            50%

Amt Lensahn Grund- und Gemeinschaftsschule Lensahn Einbau von Akustikdecken 310.000,00 €                 100.000,00 €          32%

Gemeinde Grube

über Gemeinde Grömitz Grundschule Grube Grube

Einbau von Akustikdecken und -

wandelementen 50.000,00 €                   25.000,00 €            50%

Gemeinde Grömitz Grundschule Grömitz Grömitz

Einbau von Akustikdecken und -

wandelementen 110.000,00 €                 55.000,00 €            50%

Stadt Neustadt in Holstein Grundschule Neustädter Bucht Neustadt

Maßnahmen zur Redizierung 

raumakustischer Belastungen 

(Wände und Decken) 162.363,24 €                 81.181,62 €            50%

Kreis Ostholstein Förderzentrum Kastanienhof Oldenburg

Maßnahmen zur Redizierung 

raumakustischer Belastungen 55.000,00 €                   27.500,00 €            50%

7 738.363,24 €                 314.181,62 €          



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Plön

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Stadt Schwentinental Grundschule am Schwentinepark Schwentinental

Eingangsklassengebäude - Einbau 

Akustikdecken, teilweise 

Erneuerung Deckenbeleuchtung 51.000,00 €                  25.500,00 €            50%

Stadt Preetz Friedrich-Ebert-Schule Preetz Erneuerung Akustikdecken 58.500,00 €                  29.250,00 €            50%

Stadt Preetz Hermann-Ehlers-Schule Preetz Erneuerung Akustikdecken 143.000,00 €                71.500,00 €            50%

Schulverband Probstei

über Amt Probstei Grundschule "An den Salzwiesen" Schönberg

Lärmschutzmaßnahmen zur 

Reduzierung raumakusticher 

Belastungen 20.000,00 €                  10.000,00 €            50%

Gemeinde Laboe

über Amt Probstei Grundschule Laboe Laboe

Lärmschutzmaßnahmen zur 

Reduzierung raumakusticher 

Belastungen 81.500,00 €                  40.750,00 €            50%

Schulverband Probstei West

über Amt Probstei

Dörfergemeinschaftsschule 

Probsteierhagen Probsteierhagen

Lärmschutzmaßnahmen zur 

Reduzierung raumakusticher 

Belastungen 6.000,00 €                    3.000,00 €              50%

6 360.000,00 €                180.000,00 €          



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Rendsburg-Eckernförde

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Amt Achterwehr

Grundschule des Amtes Achterwehr in 

Felde Felde Einbau neuer Akustikdecken 137.373,60 €                 68.686,80 €             50%

Stadt Rendsburg Grundschule Mastbrook Rendsburg Einbau neuer Akustikdecken 70.700,00 €                   35.350,00 €             50%

Stadt Rendsburg Grundschule Nobiskrug Rendsburg Einbau neuer Akustikdecken 30.300,00 €                   15.150,00 €             50%

Gemeinde Aukrug

über Amt Mittelholstein Aukrugschule Aukrug Sanierung Akustikdecken 75.987,45 €                   37.993,73 €             50%

Schulverband Wasbek

über Amt Mittelholstein Hermann-Claudius-Schule Wasbek Sanierung Akustikdecken 5.950,00 €                      2.975,00 €               50%

Schulverband Hohenwestedt

über Amt Mittelholstein Schule am Park Hohenwestedt Sanierung Akustikdecken 197.281,44 €                 98.640,72 €             50%

6 517.592,49 €                 258.796,25 €           



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Schleswig-Flensburg

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Amt Geltinger Bucht Grundschule Sterup Sterup

schallabsorbierende Gestaltung der 

Deckenfläche zzgl Elektro- und 

Malerarbeiten in 5 Klassenräumen 40.000,00 €                   20.000,00 €             50%

Amt Geltinger Bucht Grundschule Gelting Gelting

schallabsorbierende Gestaltung der 

Deckenfläche zzgl Elektro- und 

Malerarbeiten in 5 Klassenräumen 40.000,00 €                   20.000,00 €             50%

Amt Geltinger Bucht Grundschule Kieholm Hasselberg

schallabsorbierende Gestaltung der 

Deckenfläche zzgl Elektro- und 

Malerarbeiten in 5 Klassenräumen 40.000,00 €                   20.000,00 €             50%

Schulverband Tarp-Jerrishoe

über Amt Oeversee

Grundschule Alexander-Behm-

Schule Tarp Verbesserung Schallakustik 164.000,00 €                 82.000,00 €             50%

Amt Haddeby

Grundschule Haddeby

Standort Busdorf Busdorf

Einbau Akustikdecken und 

Schallschutztüren 50.000,00 €                   25.000,00 €             50%

Amt Haddeby

Grundschule Haddeby

Standort Fahrdorf Fahrdorf

Einbau Akustikdecken und 

Schallschutztüren 50.000,00 €                   25.000,00 €             50%

Gemeinde Nübel

über Amt Südangeln

Boy-Lornsen-Schule Südangeln

Außenstelle Nübel Nübel Schallschutzmaßnahmen 21.500,00 €                   10.750,00 €             50%

Amt Südangeln

Boy-Lornsen-Schule Südangeln

Standort Schaalby Schaalby Schallschutzmaßnahmen 45.000,00 €                   22.500,00 €             50%

Amt Südangeln

Boy-Lornsen-Schule Südangeln

Standort Tolk Tolk Schallschutzmaßnahmen 54.500,00 €                   27.250,00 €             50%

Gemeinde Sörup

über Schulverband Mittelangeln Südensee-Schule Sörup Verbesserung Raumakustik 8.000,00 €                      4.000,00 €               50%

Schulverband Mittelangeln Schule im Grünen Großsolt Verbesserung Raumakustik 5.000,00 €                      2.500,00 €               50%

Schulverband Mittelangeln Grundschule Husby Husby Verbesserung Raumakustik 5.000,00 €                      2.500,00 €               50%

Schulverband Mittelangeln Regenbogenschule Satrup Satrup Verbesserung Raumakustik 5.000,00 €                      2.500,00 €               50%

Kreis Schleswig-Flensburg Peter-Härtling-Schule Schleswig

Reduzierung raumakustischer 

Belastungen 160.080,00 €                 80.040,00 €             50%



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Schleswig-Flensburg

Kreis Schleswig-Flensburg Schule am Markt Süderbrarup

Reduzierung raumakustischer 

Belastungen durch z.B. Einbau 

schallreduzierender Elemente. 87.152,00 €                   43.576,00 €             50%

15 775.232,00 €                 387.616,00 €           



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Steinburg

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Schulverband Wilstermarsch

Grundschule Wilstermarsch

Außenstelle Wewelsfleth Wewelsfleth

Einbau Akustikdecke, Demontage 

und Montage Deckenbeleuchtung 

in 4 Klassenräumen 25.000,00 €                   12.500,00 €             50%

Schulverband Kremperheide Grundschule Kremperheide Kremperheide

Einbau Raumakustischer 

Maßnahmen 52.000,00 €                   26.000,00 €             50%

Schulverband Am Krempermarsch Grundschule Rethwisch Rethwisch

Raumakustische Sanierung, 

Erneuerung Decken 20.000,00 €                   10.000,00 €             50%

Stadt Itzehoe Grundschule Wellenkamp Itzehoe

Einbau Akustikdecke und 

schallabsorbierendes Wandpaneel 

incl. Erneuerung Beleuchtung 24.400,00 €                   12.200,00 €             50%

Stadt Itzehoe Fehrs-Schule Itzehoe

Einbau Akustikdecke und 

schallabsorbierendes Wandpaneel 

incl. Erneuerung Beleuchtung 17.100,00 €                   8.550,00 €               50%

5 138.500,00 €                 69.250,00 €             



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Herzogtum Lauenburg

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Stadt Geesthacht Silberbergschule Geesthacht

Einbau Akustikdecke mit 

Erneuerung Beleuchtung 107.100,00 €                 53.550,00 €             50%

1 107.100,00 €                 53.550,00 €             



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Pinneberg

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Amt Haseldorf 

über das Amt Geest und Marsch 

Südholstein

Grundschule Haseldorfer Marsch

Standort Hetlingen Hetlingen

Austausch Bodenbeläge in 2 

Klassenräumen 10.000,00 €                  5.000,00 €              50%

Stadt Barmstedt James-Krüss-Schule Barmstedt

Raumakustische Maßnahmen in 3 

Klassenräumen 15.000,00 €                  7.500,00 €              50%

Gemeinde Heist 

über das Amt Geest und Marsch 

Südholstein Grundschule Heist Heist Deckenerneuerung Pausenhalle 8.000,00 €                    4.000,00 €              50%

Gemeinde Heidgraben 

über das Amt Geest und Marsch 

Südholstein Grundschule Heidgraben Heidgraben Einbau Akustikdecken 8.000,00 €                    4.000,00 €              50%

Stadt Elmshorn Friedrich-Ebert-Schule Elmshorn Einbau Akustikdecken 320.929,00 €                100.000,00 €          31%

Stadt Elmshorn Timm-Kröger-Schule Elmshorn Einbau Akustikdecken 212.174,68 €                100.000,00 €          47%

Stadt Schenefeld Grundschule Altgemeinde Schenefeld

Einbau Akustikdecken und LED 

Beleuchtung und Bodenbeläge 165.600,00 €                82.800,00 €            50%

Stadt Schenefeld Gorch-Fock-Schule Schenefeld

Einbau Akustikdecken und LED 

Beleuchtung und Bodenbeläge 86.800,00 €                  43.400,00 €            50%

8 826.503,68 €                346.700,00 €          



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Segeberg

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Kreis Segeberg Trave-Schule  (Fz) Bad Segeberg

Verbesserung Raumakustik Kleine 

Halle und Lehrküche 23.000,00 €                   11.500,00 €            50%

Kreis Segeberg

Norderstedt Schule am Hasenstieg 

(Fz) Norderstedt Verbesserung Raumakustik  70.000,00 €                   35.000,00 €            50%

2 93.000,00 €                   46.500,00 €            



Anmeldeliste IMPULS 1b

Kreis Stormarn

Antrags-

nummer
Schulträger Schule Ort Maßnahme Gesamtausgaben Zuschuss Prozent

Schulverband Mollhagen

über Amt Bad Oldesloe Grundschule Mollhagen Mollhagen

Verbesserung Raumakustik in 

Klassenräumen 25.000,00 €                   12.500,00 €             50%

Schulverband Großhansdorf Grundschule Wöhrendamm Großhansdorf

Einbau Akustikdecksystem inkl. LED-

Einlegeleuchten 60.000,00 €                   30.000,00 €             50%

2 85.000,00 €                   42.500,00 €             



Programmliste IMPULS 1 a

Stadt Flensburg

Anlage 5

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent Bemerkung

Stadt Flensburg Handelslehranstalt am Schlosswall Flensburg Sanierung                  2.702.200 €              1.351.100 € 50%

Stadt Flensburg Fridtjof-Nansen-Schule Flensburg Sanierung                     228.800 €                 114.400 € 50%

Die ursprünglich zum KInvFG II 

vorgenommene Anmeldung konnte dort 

nicht berücksichtigt werden und wurde 

vom Auswahlgremium im Interesse der 

Stadt Flensburg als Anmeldung für IMPULS 

2030 anerkannt. Die Stadt Flensburg 

konnte zum Zeitpunkt der Anmeldung den 

auf die Stadt Flensburg entfallenden 

Fördermittelanteil noch nicht kennen und 

hätte sonst ihr Kontingent nicht 

ausgeschöpft.



Programmliste IMPULS 1 a

Landeshauptstadt Kiel

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Kiel Friedrich-Junge-Schule Kiel Sanierung               20.000.000 €             3.465.426 € 17%



Programmliste IMPULS 1 a

Hansestadt Lübeck

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Hansestadt Lübeck Julius-Leber-Schule Lübeck Sanierung                 8.035.000 €             3.619.964 € 45%



Programmliste IMPULS 1 a

Stadt Neumünster

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Neumünster Holstenschule Außenstelle Neumünster Sanierung                 1.325.000 €                 662.500 € 50%

Stadt Neumünster Gemeinschaftsschule Faldera Neumünster Sanierung                 1.400.000 €                 700.000 € 50%

Stadt Neumünster Wilhelm-Tanck-Schule Neumünster Sanierung                 5.373.813 €                 492.681 € 9%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Dithmarschen

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Albersdorf Maria-Jessen-Schule Nordhastedt Sanierung G 3                     451.000 €                 225.500 € 50%

Schulverband Meldorf Gemeinschaftsschule Meldorf Meldorf Sanierung                13.200.000 €             1.608.820 € 12%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Nordfriesland

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Karrharde

über Amt Südtondern
Gemeinschaftsschule Lecker Au Leck Sanierung                 5.478.264 €             2.298.971 € 42%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Ostholstein

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Oldenburg Freiherr-vom Stein Gymnasium Oldenburg Sanierung               21.172.255 €             2.542.558 € 12%



Programmliste IMPULS 1 a

 Kreis Plön

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Kreis Plön Friedrich-Schiller-Gymnasium Preetz Sanierung G3                     995.000 €                 497.500 € 50%

Stadt Schwentinental Grundschule am Schwentinepark Schwentinental Sanierung                      155.000 €                   77.500 € 50%

Stadt Preetz Hermann-Ehlers-Schule Preetz Sanierung Sporthalle                     472.000 €                 236.000 € 50%

Schulverband Plön Schule Vogelsang Ascheberg Anbau                 1.275.000 €                 607.759 € 48%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Rendsburg-Eckernförde

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Amt Achterwehr
Regenbogenschule Strohbrück

Außenstelle Melsdorf
Melsdorf Sanierung                     629.800 €                 314.900 € 50%

Gemeinde Kronshagen

Grundschule der Gemeinde 

Kronshagen

Gebäude Kopperpahler Allee

Kronshagen Sanierung                 5.594.804 €             2.146.280 € 38%

Schulverband Hohenwestedt

über Amt Mittelholstein
Schule am Park Hohenwestedt Sanierung                 1.628.219 €                 814.109 € 50%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Schleswig-Flensburg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Tarp-Jerrishoe

über Amt Oeversee
Alexander-Behm-Schule Tarp Sanierung                     990.000 €                 495.000 € 50%

Stadt Schleswig Bruno-Lorenzen-Schule Schleswig Sanierung                 6.896.630 €             1.691.674 € 25%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Steinburg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband Wilster

über Amt Wilstermarsch
Wolfgang-Radtke-Schule Wilster Sanierung                     262.000 €                 131.000 € 50%

Amt Itzehoe-Land Julianka-Schule Heiligenstedten Sanierung                 1.957.000 €                 978.500 € 50%

Gemeinde Hohenaspe 

über Amt Itzehoe-Land
Grundschule Hohenaspe Hohenaspe Sanierung                     583.000 €                 291.500 € 50%

Gemeinde Münsterdorf

über Amt Breitenburg
Grundschule Münsterdorf Münsterdorf Sanierung                 1.041.960 €                 310.125 € 30%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Herzogtum Lauenburg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Gemeinde Wohltorf

über Amt Hohe Elbgeest
Grundschule Wohltorf Wohltorf Neubau Sporthalle                 3.400.000 €             1.000.000 € 29%

Schulverband Büchen Schulzentrum  Büchen Sanierung                 1.040.000 €                 520.000 € 50%

Stadt Geesthacht Bertha-von-Suttner-Schule Geesthacht Erweiterung               11.411.814 €                 857.330 € 8%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Pinneberg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Gemeinde Halstenbek Grundschule Bickbargen Halstenbek Sanierung                 6.100.000 €             3.000.000 € 49%

Stadt Wedel Albert-Schweitzer-Schule Wedel Sanierung Sporthalle                     585.000 €                 292.500 € 50%

Stadt Quickborn Waldschule Quickborn Sanierung                 4.500.000 €                 755.296 € 17%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Segeberg

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Schulverband im Amt Kisdorf

über Amt Kisdorf
Schule Kisdorf Kisdorf Ersatzbau Turnhalle                 1.366.796 €                 683.398 € 50%

Gemeinde Alveslohe

über Amt Kaltenkirchen Land
Grundschule Alveslohe Alveslohe Sanierung                     585.000 €                 292.500 € 50%

Amt Boostedt-Rickling Grund- und Gemeinschaftsschule Boostedt Ersatzbau 1. Bauabschnitt                 2.400.000 €             1.200.000 € 50%

Stadt Wahlstedt
 

Helen-Keller Schule
Wahlstedt Sanierung                     275.000 €                 137.500 € 50%

Stadt Norderstedt Grundschule Glashütte Süd Norderstedt Sanierung und Anbau                 4.210.000 €             1.166.143 € 28%



Programmliste IMPULS 1 a

Kreis Stormarn

Schulträger Schule Ort Maßnahme 
 voraussichtliche 

Gesamtausgaben 
 Zuschuss Prozent

Stadt Bad Oldesloe Ida-Ehre-Schule Bad Oldesloe Sanierung            1.586.500,00 €           793.250,00 € 50%

Gemeinde Ammersbek Grundschule Bünningstedt Ammersbek Ersatzbau            4.245.694,00 €        2.122.847,00 € 50%

Gemeinde Hoisdorf

über Amt Siek
Grundschule Hoisdorf Hoisdorf Sanierung               406.500,00 €           203.250,00 € 50%

Schulverband Großhansdoorf Emil-von-Behring-Gymnasium Großhansdorf Sanierung Turm I            1.575.500,00 €             98.652,00 € 6%
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